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Budapest, 1929. november 1.

Nehéz bizony, nagyon nehéz . . .
Irta: Kontró János, ipartestületi elnök.

í

Mintha malomkő nehezednék a mostani közéletre. 
Iparos és kereskedő egyformán kiabál, szidja a kér­
lelhetetlen sorsot. Nincs megelégedve vezetőivel, min­
denki a másikban keresi a hibát. Szóval elérkeztünk 
ahhoz az időhöz, amikor megjelentek a próféták, kik 
egyéni törekvéseiket aranypapirosba csomagolva rejtik 
el a közvélemény előtt, de annál hangosabban ordíta­
nak ipargazdasági megújhodás felé. És mi, akik annyi 
mindent próbáltunk ennek a kérdésnek a megoldására, 
megtorpanva állunk itt, mert látjuk, hogy ismét azok 
az egyének mondanak kritikát, kik ugyan nem pirul­
tak akkor, mikor az emlékezetes képviselőházi nagy­
gyűlésen, szinte megvetett lábakkal tüntettek azon 
törekvésünk ellen, hogy a borbély- és fodrásziparosság 
megélhetési lehetőségét az összesség által hozott ha­
tározat megszentesitő pecsétjével lássuk el. Mi sem 
lett volna akkor könnyebb, mint azt a pár hitvány para­
zitát eltiporni, aki akkor élősdi módon élt ennek az 
iparnak testén, de a kiabálók ahelyett, hogy ezt tet­
ték volna, tele torokkal ordították, hogy az Akácfa­
utcai két üzlet ilyen meg olyan forgalmat csinál és 
bizony sokszor tanú jelét adták azon nézetüknek, hogy 
ezt a módszert követendő példaként kell a fodrászipa­
rosság elé állítani. Beszélnek különböző rendszabályok­
ról. Fekete listát emlegetnek a segédszemélyzet meg- 
rendszabályozására. Piszkos konkurrenciát kiabáló jel­
szavak röpködnek szerteszét. És — és! Mikor csele­
kedni hívjuk fel a tisztelt kartársakat, akkor min­
denki megtorpan és kétségbeesik, hogy mit szól majd 
a vendég. Hát ezekkel a mentalitásokkal felszerelve, 
nem igen sokra mehetünk! Eggyel tisztába kell len­
nünk, ez pedig az, hogy azokon keresztül védeni a 
mesteri kar hibáit, kik a termelési rendnek csak osz­
tályosai, nem lehet, ők, úgy látom, derekasabban meg- 
állták a helyüket a mostani világgazdasági berendez­
kedésben, mint a mesteri kar, azértis, mert ők sohasem 
kérdezték meg, hogy bérkivánságaikhoz mit szól a ven­
dég. Tetszett, vagy nem tetszett, ezt a mester mellé­
nek szegezték. A mester? Az pedig ott állt a maga te­
hetetlenségében és sohasem merte a vendég előtt fel­

sorakoztatni azokat a tehertételeket, melyek a leg­
többször éppen azok részéről erőszakoltatták ki, akik 
azt később vállalni nem akarták. Hibás a termelési 
rend ferdeségéért mester és segéd egyaránt.

A mester azért, mert hiányzott belőle a gazdasági 
megértés őszintesége. A segédmunkás pedig azért, 
mért csak ‘osztályhelyzetét vette alapul és sohasem 
tartotta szem előtt azt a magyar közmondást, amely 
úgy szól, hogy több nap, mint kolbász. A máért el­
dobta a holnapot és inkább sietett azok segítségére, 
kik ennek az iparnak vámszedői, de nem osztályosai. 
És ezáltal megnehezítette a maga részére a mesteri 
gyakorlatot, mely pedig végeredményében hosszabb, 
mint a segédi idő. Kénytelen-kelletlen mesterkorában is 
be kell hódolni azoknak a káros behatásoknak, melyek 
talán segédkorában pillanatnyi előnyökhöz juttatták, 
de mint mester ezen a bázison nem találhatja meg a 
számítását, s aztán? Csalódottan botorkál a világban, 
mindenkit szid, de önmagát sohasem kárhoztatja. Már 
most felvetődik a kérdés: mi a teendő? A teendő az, 
hogy mester vagy segéd gondoljon arra, hogy keserve­
sen megszenvedett iparáért, keresztülment a tanonc 
és segéd részére előirt megpróbáltatásokon, látja az 
általános élet követelményeit. Maga előtt látja azt is, 
hogy a pillanatnyi előny később keserves bosszút áll 
annak behódolóján, egy nagy és szent gondolatban kell 
összeforrni ennek az iparnak.

A segédnek önként kell elhagyni azt, ki az ösz- 
szesség határozatai ellen vét, a mestereknek pedig tar­
tozó kötelességük tudni azt, hogy még a zsiványban is 
van annyi becsület, hogy a foglalkozásának osztályo­
sát nem árulja el. Sohasem izgattam a kartellek mel­
lett, sohasem voltam hive a konkurrencianélküliség- 
nek, de olyan méíy szintre rántani ezt az ipart, miként 
azt egyesek teszik, ez aztán már túlmegy a zsiványbe- 
csület fogalmán is. Azok pedig, akik minden szavukat 
méregbe mártják, mielőtt azt kimondják, jól gondol­
ják meg, hogy a gyűlölködéssel csak nyomort, csak 
kétségbeesést lehet csinálni, de megelégedettséget 
sohasem.
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Tanulság ok.
Irta: Hernumn János.

Általános a mozgolódás az egész vonalon; véget é?t 
a nyári pihenő, már akinek, és elérkezett ismét az úgy­
nevezett alkotó munkálkodásnak ideje. Minden társadalmi 
osztály és érdekképviselet igyekszik jobb elhelyezkedést 
a maga részére biztosítani. Valami bizonytalan érzés ej­
tette hatalmába az emberiséget, mert a szerencsés beér­
kezéstől függ a további fönnmaradása vagy pusztulása. 
Igaz örök törvénye ez a dolgozó néprétegeknek, de talán 
még soha ezen fönnmaradási törtetések oly kevés kilá­
tással a sikerre nem indultak útnak, mint mostanában.

Hogy a gazdasági viszonyok leromlottsága világ- 
probléma lett, nem bizonyíték amellett, hogy nálunk, eb­
ben az áldott országban, ahol mindenből oly bőséges ter­
mésünk van, a megélhetésünket ne tudjuk már biztosí­
tani'. Sajnos, az iparosságnak széttagoltsága nem jogosít 
fel arra, hogy ezirányban a közeljövőben javulást várhat­
nánk; a Szegeden felröpitett békegalambok nem azt a 
megnyugvást hozzák, amelyre a kézmüiparosságnak szük­
sége volna. A cim jiem az igazi, mert hiányában van a 
vérbeliségnek és igy félő, hogy nem fogja meghozni az 
összhangot. ígéretekben azonban nincs hiány, csak bajos 
elképzelni egyes mérvadó tényezőnknek lelki világát, 
amikor odaharsogják a tömegnek, hogy föl a fejjel, mert 
„elcsüggedt társadalommal semmire sem megyünk". „Csak 
a kitartó munka és takarékosság állíthat bennünket 
talpra és biztosíthatja megélhetésünket", hangzik egy má­
sik jelző, önkéntelenül felvetődik az emberben az a kér­
dés, hogy vájjon ezek az urak milyen magaslati légkörben 
mozognak és a gyakorlati élet keserveitől hogyan tudtak 
ennyire eltávolodni, hiszen nem valamennyi született 
grófnak.

Nekünk, magyar iparosoknak kár ilyen szólamokat 
kürtölni, mi tudjuk, mivel tartozunk hazánknak, de azt is 
tudjuk, hogy — amennyiben nagyon szegényen vagyunk 
hazulról elbocsátva — részünkre kizárólag a munkaalka­
lom jelenti' a kenyeret, munkánk pedig nap-nap után ke­
vesebb van. Velünk szemben tehát a takarékosságra való 
intés olymérvü, mondjuk tájékozatlanságról tesz tanúsá­
got, hogy mi iparosok pirulunk miatta, mert miből?

*
Iparnemesités

cimét adja Szabady Antal szaktársam cikkének, amely­
nek eszmemenete a most divatossá vált kulturfolény ma­
gaslatára törekszik és odakonkludál, hogy az a tanuló, 
akinek négy középiskolai képzettsége van, megtudja majd 
érteni, de értékelni is iparos mivoltát. Okfejtése gyönyö­
rűen hangzik és megkapóan szép szavakban tesz hitval­
lást iparának nagyrahivatottsága mellett, ezért köszönet 
jár neki.

A dolog lényegét érintve, megjegyzem, hogy az eszme 
nem uj, van is róla előljárósági határozat, de kivitelre 
sohasem kerül és ebben talán nekem is volt valami részem. 
Nem szeretném a maradiság ódiumát magamra venni, 
mégis sajnálattal vagyok kénytelen megállapitani, hogy 
engem az idők tapasztalatai más megismerésre késztettek.
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És bármennyire tartom ideális szempontból kívánatosnak, 
hogy cikkírónak indítványa illetékes helyen mint kísérlet 
határozattá emeltessék, én a magam részéről szakmánkra 
vonatkozólag csak egy előnyét látnám azt, hogy az inas­
tartási lehetőség —  bár egymástól eltérő okoknál fogva 
—  de megcsappanna. Mert van ám az éremnek árnyoldala 
is, egyike ezeknek az a sajnálatos hiba, hogy a viceház- 
mesternénak a fia, ha bármilyen móddal végre elnyeri 
azt a bizonyos „Wischt", már csak keztyüben jár és leg­
főbb törekvése, hogy jól ápolt körmein ne essék csorba. 
Ez a mondhatnám, faji urhatnámság csodálatosképen na­
gyon grasszál ebben a leszegényedett népben és már 
szinte elidegenítő, testvérek közti osztálygyülöletté fajult.

Ki akar itt iparos lenni?
Ennek az iparnak gyakorlása cikkíró által is fölem­

lített és szerintem egyedülálló sajátosságaim kívül még 
az a hátránya, hogy szűk körre utaltsága miatt vagyon­
szerzésre sem alkalmas. Már pedig tudjuk azt, hogy a 
fokozatos intelligenciának ugyanolyan mérvű kulturigé- 
nyei vannak, növeli az önérzetet, kiváltságos elbánást kí­
ván, társadalmi szereplésre aspirál stb.

Hát képes ez a mi szegény kicsinyes iparunk az ilyen 
igényeket akár inasnak, segédnek vagy főnöknek hono­
rálni? Eredmény! deszpaiadók zúgolódása és végül zül­
lés egészen a 20 filléres Eldorádóig, azzal a különbséggel, 
hogy az ilyen jelenség sokkal veszedelmesebb, mert ön- 
tudatosabb. Tehát térjünk vissza az ókorba! Isten ments, 
az én reménységeim máshonnan táplálkoznak és azért 
hiszek régi óhajaink megvalósulásában! Cikkíró bizo­
nyára még nem tudja, hogy rövidesen nálunk is meg­
kezdi működését a törvényes alapon fölállítandó hatósági 
úgynevezett selejtező bizottság, amely előtt bármely ipari 
pályára készülő ifjú köteles megjelenni és döntését kö­
vetni, és itt nemcsak iskolai képzettségénél fogva, hanem 
személyi rátermettségének minemüsége is döntő szerepet 
kap, vájjon milyen ipari pályára utalják. Ezzel párhu­
zamosan előtérbe szorul az iparostanonc szakoktatási in­
tézményeiknek reformja, amelyeknek kimondott hivatása 
az, hogy karöltve a tanmesterrel a szakmának első sorban 
dolgozni tudó munkásokat képezzen ki, egyúttal pedig, 
hogy a serdülő iparos ifjúságot elméletileg is a mai kor 
követelményeinek megfelelően nevelje. Én ígéretet látok 
abban, hogy ezek, mi tagadás, hézagpótló gyakorlati 
szakintézmények, olyan emelkedett felfogású és amellett 
dolgozni akaró munkásnemzedéket fognak nekünk nevelni, 
amely megtestesítője lesz a tőlünk okkal annyira kivánt 
iparnemesitésnek. Köszönet illeti Szabady Antal szaktái- 
samat azért, hogy cikkével rávilágított erre az igazán 
aktuális ügyre, ezzel alkalmat adva nekem is, hogy e nagy 
horderejű kérdéssel érdemben foglalkozzam.

Országos Szövetség.
Nagysokára egy hang, amely az országos szövetség 

megalakulását, jobban mondva, annak működését sürgeti. 
Örvendetes jelenség, hogy szakmánk egyik-másik tagjai­
nak gondolatmenetében kezd érlelődni az a kérdés, hogy 
ma-holnap ez a magára maradt mesterség hogyan adhat 
kenyeret és keresi a módot, miképpen lehetne azt közös 
akarattal, az energiák összevonásával biztosítani. Érzi a 
hiányát annak az összekötő szervnek, amelynek hivatása 
az volna, ezt a lényegében széthulló ipart átmenteni a mai 
kor követelményeinek olyformán, hogy inkább anyagföl-
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dolgozó iparra válna. Talán soha egy szükségszerűen fon­
tos intézmény megvalósulása körül oly könnyelmű balke­
zes játék nem folyt, mint ezzel, az ország fodrásziparos 
társadalmának tömörülését célzó országos szövetséggel. 
Szomorú tényként kell megállapítani, hogy működésének 
útját az arra hivatott vezéregyéniségek nemtörődömsége 
akasztja meg, mert azok a bizonyos elvű ellentétek nem 
voltak olyan természetűek, hogy áthidalásuk lehetetlen­
ség lett volna.

Az embernek elszorul a szive iparának jövője és a 
maga sorsa miatt, ha egy kis visszapillantást vet a kö­
zelmúltban történtekre. Egy évekik tartó mozgalom és 
pénzgyüjtés előzte meg azt az emlékezetes országos nagy­
gyűlést a régi képviselőházban, amelynek eredményeként 
kimondatott az Országos Szövetségnek megalakulása, és 
tisztikarának megválasztása, működését azonban a mai 
napig nem kezdte meg. Nem tartozik rám ezen hosszas 
halogatás kulisszatitkait firtatni, de szembetűnő, hogy a 
vidék újabb elhidegülése és bizalmatlansága minden 
iránt, ami Budapestről indul ki, ehhez az ügyhöz fűző­
dik. Sőt demonstratív jelleget öltött a legutóbbi iparos­
kongresszus alkalmából Szegeden, ahol dacára fölhívá­
sunknak, szakmánk vidéki képviselete távollétével keltett 
kínos feltűnést. Ez a magatartás egy kissé érthetetlen, 
hiszen a szövetség elnökségében a vidék egyenrangúan 
volt képviselve és igy a közben szentesített ügyben a to­
vábbvitel órájuk is kötelező volt, csinálták volna meg a 
vidéknek, hol tartanának már? Budapestnek nem kizáró­
lagos hivatása, hogy a vidék előnyeit szolgáló ténykedést 
kifejtsen, nekünk a „hazai“ rög megmunkálása bizony 
elég munkát ad és amennyiben ennek eredményét a leg­
több esetben a vidék is élvezi, hát legalább a támogatást 
pótló velünkérzésre számítottunk.

Az I. kerületi iparoskor 25 éves 
jubileuma.

A Budai Vigadó nagytermében október 27-én nagy 
ünnepségek között tartották meg a 25 éves fennállását 
ünneplő I. kerületi Iparoskor jubileumát. Nagy szám­
mal vettek részt a jubileumon a kör gazdasági életében 
jeíentos szerepet vivő egyesületek képviselői, a köz­
életi kiválóságok, az ipartestületek és a festői képet 
nyújtó hadastyánok. Ránknézve különösen megkülöm 
joztetett jelentőséggel bir e nagysulyu iparos közéleti 
tényezőt képező egyesület jubileuma, mert szaktársaink, 
voltak azok, akik ezt a kört megalapították, létrehozták 
es az iparosság életének jelentékeny részesévé avatták. 
Reisz Antal budai fodrászmester, aki vasárnapi söröző- 
tai saságával járt a Zöldfa vendéglőbe, vetette fel a kör 
alapításának eszméjét és e nagyérdemű, agilis és ügyes 
szervező szaktársunknak az asztaltársaság tagjai Def- 
fert Gáspár, Friedrich Rezső, Gyuricsko Manó, Kremm. 
Győző és Szabó István fodrászmester szaktársaink a 
legnagyobb készséggel állottak rendelkezésére. Erős és 
átható agitáció után, 34 taggal, 1903 november hó 10-én 
alakították meg a kört, amely a budai társasélet és az 
iparosság egyik jelentékeny tényezőjévé emelkedett a 
lefolyt 25 év alatt.

Nem mulaszthattuk el, hogy rá ne mutassunk szak­
társaink érdemére. A jubiláns ünnepségen az összes 
ipartestületi elnökök nagy beszédben üdvözölték a kört, 
de leghathatósabb és legtalpraesettebb beszédett ipar­
testületünk elnöke, Kontró János mondta el, amelynek 
frenetikus hatása volt. Ily előzmények után indul az 
érdemes kör az ujabbi 25 év felé és reméljük, hogy pá­
lyája épenugy felfelé fog Ívelni, mint eddig.

G E B R .  E M D E
W e y e r  S o lin g en  I b o ro tva - é s  o llóg yá r

k ü lö n le g e s s é g e i

574/8-as különleges Sélhomoru 784/s-as különleges homorú
borotva. borotva.

Minden egyeá „Kibic" véd­
jegyű borotváért a gyár 
t e l j e s  garanciát vállal. 
Hiba esetén az eladó ki­
cserélni tartozik a borotvát. 39 3/s és 40 4/s -as különleges 

franciaélü borotva
i

Képviselő:

Kapható minden szaküz­
letben Viszonteladók for­
duljanak a gyár vezérkép- 

viselőségéhez.

Kalm ár Im re
B u d a p e s t ,  V I I . ,  A k á c f a - u t c a  1 3 .
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A  fodrászok gőzm osodája
m egalakult.

Két hosszú évi munka után, végre a mosoda a megalakulás stádiu­
mába jutott. Folyó évi december hó elsejétől, minden igényeket kielé­
gítő formában fogunk kartársaink rendelkezésére állani. Főtörekvésünk 
odairányult, hogy a fodrásziparosságnak egy olyan intézményt létesít­
sünk, amely a mindenkori körülmények között, árszabályozó szerv legyen 
a ruhaellátás terén. Kecsegtető Ígéreteket ne várjanak tőlünk, lehetet­
lent mi sem tudunk csinálni, de azt Ígérjük, hogy kellő támogatás meF 
lett mindent elkövetünk arra nézve, hogy a ruha és egyéb fodrászati 
cikkek ellátásában könnyítéseket biztosítsunk. A  kölcsönruha ellátásnál 
máris 10 százalékos árkedvezményt adunk minden üzletfelünknek a szo­
kásos napi árakból, amely különbözet rögtön elszámoltatik s a számlából 
levonásba hozatik. A kölcsönruhát két autó fogja üzletfeleinknek ház­
hoz szállítani, miáltal mód adódik arra, hogy a legtávolabbi vevők is ki­
szolgálhatok legyenek. Ezért felkérjük a környéken lakó kartársainkat, 
hogy ott kellőleg megszervezkedve, ellátási igényüket levélben Kontró 
János elnökünknél Aréna-ut 70., avagy telefonon: Aut. 297—97. a mosoda 
irodájába jelentsék be. Amennyiben pedig az ország nagyobb városainak 
fodrásziparosai igényt tartanának kölcsönruhára, módot kívánunk adni, 
hogy ezen vállalkozásban mindenki résztvehessen. A  módozatok meg­
beszélése céljából forduljanak elnökünkhöz. Amennyiben pedig a kiszol­
gálást illetőleg bárkinek panasza volna, ugyanott minden este 8 óra után 
szívesen állunk rendelkezésre és azt orvosolni fogjuk. A helybeliek be­
kapcsolódásának megkönnyítése végett, minden kerületi alosztály veze­
tőjének belépési nyilatkozatokat fogunk átadni, kiknél azt kitölteni 
lehet. , .

" Tisztelettel

Kontró János, Kiss Gyula
Hermann János Burger György Giljum Ferenc
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R égi és uj idők.
Lajosról, a franciák nagy királyáról kevesen 

tudják, hogy udvarában a parókaviselést azért honosította 
meg, mert fejének előrészén, a homloka felett, egy megle­
hetős nagy búb éktelenkedett. Minthogy az akkori orvosi 
kar ennek eltávolítására nem vállalkozott, a paróka volt 
egyetlen megoldási lehetőség, mely őfelsége ezen szépség­
hibáját a világ előtt eltakarja. Tudjuk, hogy abban az 
időben ez a búb volt kifejlesztője az akkori rokokó divat­
nak. És talán éppen ezek a fejdiszek váltották ki azokat 
a ruhaviselési módokat, melyeket az akkori urak és höl­
gyek, mindenkire nézve kötelezőnek tartottak. Azóta na­
gyot változott a világ. Elsősorban is nem voltak búbos 
fejek, királyi fejek, másodsorban pedig, ha lettek volna 
is, akkor sem a fodrászipar javára tolódott volna el a 
nagy kérdés, hanem az operatőrök látták volna erkölcsi 
és anyagi hasznát. Ei re a korra nagy előszeretettel és azt 
mondhatni, bizonyos jogok maguknak vindikálásával hi­
vatkoznak a női fodrászok, úgy szeretik feltüntetni az 
egész dolgot, mintha ez .a kor adná meg a jogot arra, 
hogy ők itt bizonyos előjogokat élvezzenek. Pedig, ha 
már di'sztingválunk a kérdésben, minthogy a parókavise­
lést férfiember tette szükségessé, akkor ez a viselet, és 
annak további gyakorlata, a férfifodrászat keretébe tar­
tozik.

De talán hagyjuk ezeket a történelmi múlttal pók­
hálózott kérdéseket. Térjünk át a napjainkban divatos 
hajviseletekre. Még soha, mióta frizurák megalkotása lé­
tezik, nem volt esztétikailag annyira tökéletes, megnyerő 
és a nőnek praktikus hajviselet, mint az ondolált és szé­
pen megnyirott fej. És én ezeket a dolgokat nem is ugv 
tárgyalom soha, mint fodrász. Hanem, mint a szépnek 
barátja és a praktikusságnak embere.

Mondják meg nekem, céltudatos volt-e azoknak az 
uraknak a törekvése, kik a gépeket iparkodtak ebbe az 
iparba becsempészni. Vájjon az örökhullámgépek hoz­
tak-e esztétikailag elfogadhatót ebbe az iparba? Ha igen, 
am tessék engem erről meggyőzni. De ha nem, akkor 
csak arra voltak jók, hogy egy pár villamosságra beren- 

ezett gj ái eredményszámláját feljavítsák. Avagy pár 
ügynököt keresethez juttassanak, lett légyen az illető 
fodrász avagy nem. Ezzel kapcsolatba hozták nagy rek- 
lam kíséretében a félhosszu hajat, melyet aztán átvett 
az örökhullámot teljesen nélkülöző nő is, és ma már 
odáig vagyunk, hogy a legtöbben úgy néznek ki, mintha 
hajukat a szénapadlásról dobálták volna a fejükre. Hát 
bizony női fodrász művész urak, ha a fodrászmüvészetben 
•az önök tudománya csak annyira terjedne, amiként ezt 
a közelmúlt szép divatot csak azért, hogy egy-egy örök 
hu. lámgép eladásánál pár száz pengőt megkereshessenek, 
tönkretették, még megjárná. De jól figyeljék meg, hogy 
fi női födi ászát gyakorlásában minél több gépierőt visznek 
bele, annál közelebb jutnak a nőifodrász ipar csődjéhez. 
Örök törvény az, hogy a gép csak a gyártójának biztosit 
hasznot, kezelője csak alamizsnához juthat.

Kontró János.

Figyelmeztetés. Felhívjuk az ipartestület tagjait, 
akik a Fodrász Újságot tagdíj fejében kapják, hogy az 
esetben, ha üzletükbe, mivel az előző tulajdonos ipar- 
megszüntetéséről késedelmesen érkezik az értesítés, 2 
vagy több példányt kapnak, csak a saját nevükre érke­
zettet vegyék át. A más nevére szólót adják vissza a 
postásnak. Kérjük ezt annál inkább, mert a lapot jogta­
lanul átvevőkkel szemben előfizetési dijat fogunk felszá­
mítani és az bíróság utján hajtjuk be. Kiadóhivatal.

A  „ R á d iu m ”
SCHUTZERI

RÁDIUM
BUDAPESTI

v é d je g y ű

Sthützer borotvaszappan
páratlan a maga nemében, m ert 50 éves tapasztalat és a modern chémia legújabb 

haladásának felhasználásával f o l y t o n o s a n  t ő k é i é t  e s i t t e t i k .

H ogy minden utánzattól feltűnően megkülönböztessék, junius hó 1-től m i n d  e n  
d a r a b o t  k ü l ö n  d o b o z o l u n k .  Ezen u j csomagolásunk a hygienilás és a 
kézi eladás szem pontjából igen előnyös. Ennek dacára a r é g i j u t á n y o s  
á r  o n adjuk a napr ól-napra szaporodó és bennünket elismeréssel elhalmozó

nagyrabecsült vevőinknek.

S c ljü ts z e r  S . é s  F ia
szappangyár

2Suc7apes/, VI., C övö ld e -té r  4.
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Kilátások a jövőre.
Sok könnyet szárit fel a segélyalapnak áldásos mű­

ködése. Az elaggott, a keresetképtelen „öregjeink" min­
den hónapban pontosan megjelennek ipartestületünk pénz­
táránál és jóleső érzéssel veszik fel az őket jogosan meg­
illető segélyt. Sajnálatos, csak azon körülmény, hogy nem 
adhatunk legalább ötször annyit, mint amennyit megkap­
nak. Ez évben először kapja segélyalapunk az Ipartestü­
let három emeletes bérházának egész házbérbevételét jöve­
delem gyanánt. Azt hittük, hogy ennek kapcsán igen ma­
gasra fog emelkedni a fizethető százalékos alapon kiszá- 
mitandó segély, úgy látszik azonban az előjelekből, hogy 
annyit, amennyit elgondoltunk, még sem lesz lehetséges 
fizetni és pedig több körülmény folytán. Elképzelhetetle­
nül sok az igénylő. 3— 5 igénylőt jogosít fel minden elől- 
járósági ülés a segélyek felvételére, ami egy évben 40—60 
egyént jelent, ezzel szemben a fogyatkozás legfeljebb 5— 6 
évente. Elgondolom sokszor magamban, ha mi fodrászmes­
terek önmagunkhoz csak ugyanolyan arányban volnánk 
humánusak, mint amilyen arányban humánusnak kell 
lennünk segédeinkhez, akkor ha gondokkal telítve éljük is 
le életünket, egy igen szép öregkort biztosíthatna szá­
munkra a jövő.

Fizet egy fodrászmester, aki egy segéddel dolgozik 
heti 3 pengő 30 fillér betegsegélyzőt, ebből fele, vagyis 
heti 1 pengő 65 fillér őt terheli (VI. osztály szerint). Egy 
évben fizet tehát 85 pengő 80 fillért. 30 év alatt 2574 pen­
gőt. Ezzel szemben fizet az Ipartestületben évi 16 pengő 
tagsági dijat, ez 30 év alatt 480 pengő.

Ha tehát valamilyen utón önmagunknak is legalább 
annyit fizetnénk, mint segédjeink után fizetünk, akkor a 
segélyalaptól a jelenleg érvényben lévő 30 százalékos kulcs 
szerint is kapnánk havi 65 pengőt. Megélhetésre az sem 
volna elég, de a jelenlegi legmagasabb havi 12 pengő 50 

-fillérrel szemben igen sok.
Vájjon mi, kisiparosok, de különösen fodrászok, mi­

kor fogjuk megérni, hogy a Vass kegyelmes ur szemében 
jó gyerekekké váljunk, akiknek ügyével törődni érdemes. 
Hogy különösképpen kiemelem a fodrászok ügyét, az on­
nan van, mert minden más iparosnak inkább van lehető­
sége, hogy szerencsével valamit félretenni is tudjon, le 
a fodrász, az csak egyik napról a másikra tengeti életét.

Egy teljesen különleges foglalkozás, amelynek űzői is 
teljesen különleges elbírálást igényelnek, az igazságosság 
elvén bírálván el az ügyeket. A fodrásznak munkavállalója 
lgeflejebb 8 évig marad e minőségben s akkor ő is átved- 
lik munkaadónak, vagyis a 65 éves életkorig fizetendő 
öregségi segélynek élvezője e szakmából senki, de fizetője 
minden önálló fodrásziparos. Fizetni oda fizetünk sokat 
és keserves megerőltetéssel a testületi dijakat s igy, 
ha a szerszám kihull kezeinkből, marad a havi 12 pengő 
50 fillér segély a testülettől. Ami megélhetésre kevés, 
éhenhaláshoz sok . . .

Molnár Gyula.

TyuK&szemet, K em ény etié&t, 
s z e m ö l c s ö t
kés- és fájdalomnélkül

eltávolít a íyulc
Orvosilag ajánlva. Ára tct. P 4.80 

Kapható : Czézner M árton készítőn él VII., Peterdy-  
ucca 39 és fodrászkereskedőknél.

A Fodrász Ipartestület III. negyedévi pénztárforgal­
mának kimutatása.

B e v é t e l
I. évnegyed II. évnegyed III. évnegyed Összesen

Beintási díjból 1.204.84 1.728.04 2.153.— 5.085.88
Tagsági (lijból 4.5(54.23 5.000.71 4.480.80 14.051.74
Ta no nesze rződ ősből 51(5 — 520.— ;>44.— 1.580.—
Tanoncszabadulásbúl 455.— 407.— 588.— 1.540.—
Szakiskolából
Házbőrből

1.202.—
3.724.52

808.8(5 083 80 2.844.00
3.724.52

Ta ka rőkki vételből 551.00 80.11 1.453.72 2 094.82
Szaklapból 2.438.53 1.070.48 1.702.65 0.201.(5(5
Különfélékből 2G(5.ÍM5 250.84 194.41 721.21
Pót díjból 1.824.34 1.(527.33 1.345.05 4.797.32
Összesen 1(5.808.41 12.501.37 13.242.03 42.(541.81

Pénztári maradvány 
Egyenleg

1028. december 31. én 

K i a d á s

142.0(5
42.784.47

Segélyalapnak 1.070.73 1.744.70 3.724.52
Tiszt vis. fizet ősére 1.03(5.38 1.045.77 1.030.45 5.821.00
Takarításra 102.— 102.— 102.— 306.—
Szakiskolára 1.006.02 417.05 822.(58 2.845.75
Szaklapra 
Irodaszerek és

3.500.88 2.728.57 2.748.4!) 0.070.04

nyomtatványok 126.80 74.02 152.75 353.57
Fűtés és világítás 
Előfizetések és

175.97 153.24 248.(58 577.89

adományok 102.30 477.70 070.55 1.040.55
Takarék-betét 47(5.40 1.334.1(5 283.81 2.004.37
Kamat
Berendezés

2.483.73
12.—

2.474.42 4.958.15
12.—

Tiszteletdij 1.177 — 1.42!).— 855.— 3.4(51 —
Házfenntartás 1.4(52.02 1.336.05 1.193 35 3.092,02
Törlesztéses kölcsön 201.77 207.10 408.87
Különfélékre (505.22 539.09 1.172.43 2.31(5.74
Összesen 1(5.125.22 12.204.04 13.170.71 41.580.07

Pénztári maradvány 
Egyenleg

1020. szeptember 30-án 1.15)4.50
42.784.47

Budapest, 1020. szeptember 30.
Molnár Gyula, 

könyvelő.

Mi az a

Puma?!
Minden fodrászati cikk keres­
kedő, minden müköszörüs és 
késes készséggel bemutatja 
Önnek

S. Pearson & Co.
világhírű angol borotváit, ollóit 

és hajvágógépeit.
Lehetséges, hogy Ön még nem 
használta őket, de okvetlenül 
hallotta már dicsérni a 
PEARSON nevet.

Elsőrendűen köszörül Lipp Ferenc müköszörüs, IX., 
Ráday-utca 5. szám.
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Kovács János .kartársam egy olyan kérdést intéz hoz­
zám, melyre felelni illetéktelennek érzem magamat. Ámde 
a kérdés hozzám intéztetett. Tehát válaszolok. Az Orszá­
gos Szövetség azért nincs meg, mert már a megszületése 
körül hibák fordultak elő. így megindulni egy ilyen 
nagyrahivatott intézménynek, kedves kartárs ur, nem 
lehet. Azoknak a férfiaknak, kik ezt vezetni hivatottak, 
minden hátsó gondolat nélkül kell a kérdés homlokterébe 
állani. Azoknak csak egyetlen gondolat által kell vezérel­
tetve lenni, a borbély- és fodrászipart egységes bázisra 
htelyezni. De 'akkor aztán nem szabad lenni Pestvidéki 
Szövetségnek, Budapesti Szövetségnek és tudja Isten, mi­
lyen más ipari alakulásnak, kik adandó alkalommal min- 
denik más és más rendszabályok életbeléptetésével akarja 
megzavarni a fodrásziparosság együvétartozását. Ahogy 
minden más intézmény nem tűr meg láthatatlan főket, 
úgy itt sem szabad. Meg kell keresni azokat a férfiakat, 
kikben meg van az erő ahhoz, hogy az első balsiker lát­
tára nem fognak mindjárt visszavonulni, és ha ez meg 
lesz, akkor meg lesz kedves kartárs ur, az Országos Szö­
vetség is.

Ehhez pedig semmi más nem szükséges, mint az 
ország fodrásziparosainak komoly akarása.

Egyelőre pedig erre nézve az a megjegyzésem, hogy 
tessék minden városban megszervezkedni. A megszerve­
zést nálam kell bejelenteni, a megalakulás és választó- 
közgyűlésre kiküldendő tagjaikat kijelölni s amikor látni 
fogom, hogy a kérdés komoly stádiumába jutott, akkor, 
de csak akkor fogunk a kérdéshez komolyan hozzányúlni. 
Akkor lehet az ipar gyakorlását illetőleg az összesség ér­
dekeit védő törvényeket kérni, a vasárnapi' munkaszünet 
kérdését általánosan rendezni, a tanonckérdést nyugvó­
pontra hozni, az ipari oktatást kiépíteni, a szociális és 
karitatív munkát előkésziteni, és az általános ipargazda­
sági intézmények alapjait lerakni. Mindez hosszadalmas 
és kitartó munkát igényel, de Isten segítségével és az 
emberek megértésével minden megoldható.
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hígiénikussága és takarékossága foly­
tán. R é v - t o k  s z a p p a n  az

D egyedüli, ami felülmúl minden más 
borotva-szappant, s valódiak csak azok, 
amelyek saját címkéimmel vannak el-

! látva, kizárólag csak nálam kaphatók 
R é v - t o k  november hónapban 
1.50 P R é v - t o k  s z a p p a n  
—.60 fillér darabonkénti árban

-'J
RÉV FÜLÖP

fo d r á s z m e s t e r ,  
B u d a p e s t ,  V .,

1-----------------------1 V é c s e y - u l c a  3 .

V id ék i ren d elé sek  utánvéttel és 
pontosan eszközöltetn ek .

L.----------------------

Ez volna a válaszom. Kovács János kartársam, ha 
agy gondolja, hogy érdemes a kérdéssel foglalkozni, ám 
indítsuk meg a munkát. Tisztelője

________ Kontró János, ipartest, elnök.

Rév Fülöp 40 éves jubileum a.

Széles körökben népszerű és szaktársaink között ál­
talánosan közkedveltségnek örvendő Rév Fülöp szaktár­
sunk most tölti be szakmai iparoskodásának 40 éves és 
november hó 6-án születésének 65-ik évfordulóját.

40 évig önálló mesternek lenni, ritka kitartással és 
annyi erkölcsi szilárdsággal, egymaga olyan körülmény, 
ami arra késztet, hogy Rév Fülöpöt a fodrásztársadalom 
magas erkölcsi piedesztálra helyezze és méltóképen ünne­
pelje.

Zomborban volt tanonc, 16 éves korában jött fel a 
fővárosba, itt egy évig dolgozott mint segéd, majd 
Wienbe ment. Majd tovább vitte a tanulási vágy Párisba, 
onnan Svájcba, ahol különböző városokban, mint Genf, 
Basel, Zürich és Neuchatelben évekig működött. A leg­
utóbbi helyen egy nagy sikerrel működő segédszakegye- 
sületet alapított. Svájcból visszatérve, Budapesten ön­
állósította magát. Az Erzsébet-köruton nyitotta meg üz­
letét és erre az időre esik egy nagyszerű felfedezése, egy 
igen praktikus bajuszkötő, amelyre szabadalmat kapott. 
Sokat dolgozott szakmai ügyekben és hatalmas lépésekkel 
vitte előre iparunk dolgait. 1927. év korszakalkotó reá 
nézve, mert ebben az évben hozza forgalomba a Rév­
tokot és szappant, amely nevének ipari körökben nagy­
arányú népszerűséget szerzett.

Neves szaktársunk jubileuma alkalmából a szaktár- 
saknak november hónapban 1 P 50 fillérért árusítja 
Rév-tokot, ezzel is kefejezést óhajtván adni szaktársai 
megbecsülésének.

A fodrásztársadalom pedig velünk együtt ünnepli 
az érdemes mestert, aki immár egy emberöltőn át dolgo­
zik iparunk érdekében.
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A  modern kozmetika*
Irta: Hiesz Ferenc, bécsi fodrászszaktanár.

Legrégibb időtől fogva seholsem uralkodott oly bi­
zonytalanság, mint az emberi szépség ápolásában. A fod­
rász csak távolabbi értelemben végezheti a szépség- vagy 
egészségápolást, tulajdonképpen ez az orvos, a kozmetikus 
dolga. Hisz tulajdonképpen a szépségápolás nem más, 
mint egészségápolás, mert ami egészséges, bizonyos fokig 
szép is. Magának a szépségnek közelebbi meghatározása 
éppen nem könnyű feladat. A nép szája azt mondja: Szép 
az, ami tetszik. A szépségápolás tehát, ha igaz, nemcsak a 
test egész felületére terjeszkedik ki, hanem a teljes em­
beri szervezetre. A bőrápolásban viszont természetes és 
mesterséges ápolást különböztetünk meg.

A szépségápolás a következő részekre oszlik:
1. A szépség ápolása fenntartása;
2. a szépséghibáktól való óvakodás és
3. a már meglévő szépséghibák eltüntetése, már 

amennyiben ez a rész a fodrászra tartozik.
Amint említettük, természetes és mesterséges szép­

ségápolást különböztetünk meg. A_z elsőre vonatkozólag 
főleg a sportok, tornászás, úszás, a levegő és a viz jönnek 
figyelembe. Főleg a viz alkalmazása fontos és különös je­
lentőséggel bir. Például a hideg viz frissitőleg és fejlesz­
tő ig  hat a hajra, emeli a vérkeringést. A meleg viz hasz­
nálata pedig egybekötve a szappannal, elsőrendű szépség- 
ápolási eszköz, mert a testet alaposan megtisztítja, egy 
másik formájában pedig, mint gőz vagy pára, például az 
arcfürdőnél és arcmassagenál talál elsőrendű alkalmazást.

Kozmetikai szempontból természetesen mindig des- 
tillált viz „aqua destillata" értendő; esővíz, amelyhez 
szénsav, por, baktériumok vegyülnek, továbbá a kemény- 
viz, amelynek kifőzéséből bikarbonatok kerülnek ki, kozme­
tikai szempontból figyelembe se jöhet.

A viz, a már emlitetteken kívül a bőrre különféle fizi­
kai hatásokat gyakorol, izzadtságoldó, megnyitja a bőr 
pórusait, eltávolítja a bőrlerakódások nagy részét, zsírta­
lanít stb. A hideg viz első hatása: a pórusokat összevonja, 
mert gyakran az öltözködésnek is a szépségápoláshoz kell 
idomulnia, hogy el ne zárja a pórusokat, mert ezáltal a 
meghűlés is elkerülhető. A forró viz viszoiit hatásában al­
kalmas a különféle bőrtisztátalanságok, mitesserek, 
szemölcsök, pattanások eltávolítására. A hajápolás további 
fázisai lennének közvetlen vagy közvetett utón: a női haj­
nak — különösen hosszú állapotban —  való mosása, fej- 
massagezsal kapcsolatban, a különféle kozmetikai eszkö­
zök alkalmazása a vérkeringés fokozására és idegerősité- 
sére, felhasználása a túlságos hajhullás ellen, a haj fésü­

lése és stuccolása stb. A kéz- és körömápolás (manikűrj, 
valamint az arcmassage a különféle modern készülékek al­
kalmazásával, valamint az iszapparaffinpakkolások stb., 
sajnos sok minden, amiről helyszűke miatt nem lehet tel­
jesen kiterjeszkedni.

Most pedig beszéljünk valamit a kozmetikához szük­
séges nyersanyagok származásái'ól. Ezek az állat- és nö­
vényvilágból, valamint az ásványokból származnak, ha­
bár pl., mint a zsíranyagok nem mind természetes utón 
állíttatnak elő. A legtöbb kozmetikai cikket már az ókor­
ban ismerték, innen származik a görög név is, ami tulaj­
donképpen festést jelent, mert akkor ezzel tartották és fe j­
lesztették a szépségápolást. Erre a célra szolgálnak a kü­
lönféle sók, a rizspor, különböző festékek. Azonban a koz­
metika egyrésze a sebészettel is összefügg: a rendkívüli 
testformák eltüntetése, elvesztett testrészek pótlása, pl. az 
orthopédia, vagy az operatíve kiigazított nyulfülek, nyer­
ges orrok, könnyzacskók stb., melyek mind az orvosra tar­
toznak.

Végeredményben mégis legfontosabb a pontos diéta 
és a teljes szervezet gondos ápolása. Egy pár idetartozó 
cikket felsorolok: állati zsírok, marhaíaggyu, sertészsír, 
ürüzsir, a sperma ceti, a a cethalból nyerve, amely az élő­
cetnél folyékony, de kimúlása után megkristályosodik. Eb­
ből a kristályból préselik az olajat, az igy nyert megtisztí­
tott cetolaj, amely főleg Amerikából származik, hófehér, 
ragyogó, szagtalan és íztelen, éterben könnyen oldódik és 
rendkívül sok alkalmazást talál színházi festékek, borotva­
krémek stb. előállításánál. Ilyen cikk még a moschuss, 
amely az illatszerkészités birodalmában átható illata miatt 
nagy keresletnek örvend. A pézsmajuh az őzhöz hasonló 
állat és főleg Himalája hegység magasabb régióiban talál­
ható. A tulajdonképeni moschussanyag csak a him álla­
tokból nyerhető, a nemirészek környékén fellelhető zacs­
kókból válik ki. Itt van még a cibet, amely az Ázsiában te­
nyésző cibetmacskák terméke. Ezek az állatok főleg tropi­
kus vidékeken, Afrikában, Keletindiában, valamint a per­
zsa öböl partvidékein élnek, de már átplántálódtak Közép- 
Amerikába és például Kelet-Indiában, mint háziállatokat 
tartják ezeket, főleg abból a célból, hogy a becses váladé­
kot termeljék. Ugyancsak testén van egy türemlés, amely­
ben a nyersanyag összegyűl, ahonnan időnként kiürítik és 
főzés, valamint purifikálással a benne levő tisztátalansá- 
gokat eltávolitják. Itt van még az ámbra, amely az úgyne­
vezett ámbra-cetek terméke. Ezek az állatok többnyire 
Szmirna, Madagaszkár és Japánban élnek a tengerekben, 
nagy viharban halásszák őket. A válladékuk illata nem 
erős, de melegítésnél érezhetőbb lesz. Éterben könnyen, 
alkoholban nehezen oldódik. Van még egy csomó ilyen illat-

Halász Ödön
TELJES ÚRI ÉS NÓI FODRÁSZ- 
IÍERENDEZÉSI ÉS FELSZERELÉSI 

SZAKÜZLET

B u d a p e s t
VIL, Csengery-ucca 21.

(az urifodrász ipartestület mellett.)

□  □  □
Telefon: József 451— 13.

★★★★★*kk★★★★★★★★★★★★kk★★★★

Á l l a n d ó  r a k t á r o n :
itj legmodernebb és legegyszerűbb úri és női fodrászberendezések, fejmosó- 
állványok, ujrendszerü hajszári tógépek, gallériás-, oszloposlábu- és bécsi 
uri forgószékek, váró-, támlás- és karosszékek, illatszerek, kölnivizek, bril- 
lantinok, dióolajok, fejvizek, shamponok, oldalfésük, hajvágőfésük, hajsütő­
vasak, valamint a fodrászszakmáhan használatos összes kellékek, borotvák,

hajvágógépek és acéláruk.
Mielőtt üzletet berendezné, saját, érdekében tekintse meg a raktáraimat.

□  □  □
Díjtalan árajánlattal és költségvetéssel készséggel szolgálunk.

□  □  □
Ugyanott kölcsön fehérnemű.

’ i iw n  w n  J * i ■■■ *i __rT_[_rr[rr n [ [|  , l|| , , , LiJj 1ILU L___________________________________________________
****?̂ -̂ -q*̂  t  m  wniM Hl!* Mim i m.u * ......* t  t míi miín »i,u»öwWi.>
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anyag, amelyeket általában gyűjtőnéven perubalzsamnak 
neveznek, különféle vidékekről származnak, különféle mi­
nőségekben találhatók. Van egy bizonyos akácfajta, amely 
a vaniliaszagu perui balzsamot tartalmazza, Guatemala 
és Salvadorban tenyészik és a fába való metszések utján 
nyerik. Egy:egy ilyen fa évente körülbelül 2—?.y2 kilo­
grammot produkál.

A lavendula, úgyis, mint lavendulavirág, Déleurópá- 
ban, a kanadai szigeteken, valamint a hazai kertekben is 
tenyészik és különösen Dél-Franciaországban kerül nagy 
mennyiségben a gyógyfükereskedelembe.

Moschuss-gyökér egy növényfajta, amely csak a 
Himalája északra fekvő szakadékaiban terem és különö­
sen a moschuss, a pézsma állat táplálékául szolgál.

A „pacsuli", amely főleg keletről származik, már min 
denütt ismerős, mert a belőle nyert olajat általánosan 
használják.

Idetartoznak még ezen csoportba a rózsafa és rózsa­
levelek, ibolyagyökerek, a vanília és még sok termelvény, 
amely a kozmetika és illatszergyártás terén jelentős szere­
pet visznek. Külön fejezet a mesterséges illatszerek gyár­
tása, amelyek különösen soká tartják illatukat: ilyenek a 
vanilia, szép fehér csillagforma jegec, amely alkoholban 
olvad és tetszés szerint vanilia, kumarin, heliotrop, niotro- 
benzol stb. formában jönnek használatba.

Végül hangsúlyoznom kell, hogy az egyes nyersanya­
gok ismertetéséről le kell mondanom, mert amint már fen­
tebb említettem, a kozmetika még távolról sincs kimerítve 
és az a közeljövőben sem várható, mert némi fáradsággal 
újabb és újabb fejlődés felé irányítható.

Ernst Pack&Síöhne m b.H..
_ M m ww ~A céléru- qyé

HÍREK.
A fodrász l jság, mint a budapesti fodrászipartes- 

tület hivatalos lapjának közel négy évtizedes munkáját, 
aki figyelemmel kisérte, meggyőződhetett róla, hogy 
mindenkor az összesség érdekeit képviselte. A Fodrász 
Újság nem áll magánérdekek szolgálatában, hanem kizá- 
iolag a közért harcol. A Fodrász Újság a szakmát érintő 
kérdésekről híven beszámol és hü krónikása a lezajlott 
eseményeknek. A Fodrász Újság mindenkor síkra száll 
úgy a fővárosi, mint a vidéki szaktársak sérelmei orvos­
lásáért. Panaszaiknak, tudósításaiknak és szakcikkeiknek 
hasábjain helyet ad. A Fodrász Újságnak az ország min­
den helyiségében vannak olvasói, ennélfogva az apró- 
hirdetési rovatában elhelyezett hirdetések (üzlet adás­
vétel, alkalmazott és alkalmazás keresés stb.) biztos ered­
ménnyel járnak. A Fodrász Újság tehát minden vonat­
kozásban olyan szaklap, melyet az összes szakmabeliek­
nek, hogy az ipar fejlődéséről, gazdasági kérdéseiről tá­
jékozva legyenek, saját érdekükben támogatni kell.

A kiadóhivatal.
Házasság. Ifj. Breitfeld Alajos, Breitfeld Alajos 

szaktárs, a Sólyom turista egyesület elnökének fia, 
október hó 20-án d. u. 6 órakor tartotta esküvőjét 
Csrepp Margit kisasszonnyal az Erzsébetvárosi róm. 
kath. templomban. A díszes esküvőn Kontró János 
ipartestületi elnökkel az élen, megjelent a szakma min­
den számottevő tagja, hogy köztiszteletnek örvendő 
szaktársunknak jókívánságait tolmácsolja. A Sólyom 
turista egyesület szeretett elnökének családi ünnepé­
lyén testületileg vett részt.

Köszönetnyilvánítás. Fiam esküvője alkalmával a 
szaktársak és a Sólyom tagtársak részéről megnyilvá­
nult jókivánatokért őszinte szívből mond köszönetét 
id. Breitfeld Alajos és családja.

Kiss Gyula lábadozik. Mint sajnálattal értesültünk, 
Kiss Gyula, a mesterszövetség elnöke, nagy beteg volt. 
Örömmel halljuk a hirt, hogy immár jobban van és las­
sanként lábraáll, annál is inkább, mert rá, mint a mes­
terszövetség elnökére nagy feladatok várnak és iparunk 
sokat remél az ő nagykeretü kezdeményezéseitől. Remél­
jük, rövidesen hallunk a megindított akciókról is.

A pécsi fodrászok figyelmébe! Dr. Adler-Rácz An­
tal urológus, egyetemi tanársegéd, akinek páciensei kö 
zött igen sok szaktársunk szerepelt, akik gyógyulásukat 
e nagyszerű orvosnak köszönhetik, a budapesti urológiai 
klinikáról Pécsre érkezett s az ottani egyetem sebészeti 
klinikáján működését megkezdte. Felhívjuk pécsi szak­
társainkat, hogy bizalommal forduljanak hozzá.

Miimellékletünk frizuráit ifj. YVéber József kreálta.
Felhívás. A Magyarországi Borbély- és Fodrász­

munkások Egyesületének Központja (IV., Havas-u. 
7.) a nőifodrász szakosztály és a miskolci csoport be­
vonásával ez év december hó 15-én együttesen rendezi a 
szakegyesület 25 éves fennállásának emlékünnepét a 
Molnár-utcai kamarazene termében „nagy bemutató“ 
fésüléssel egybekötve. A rendezőség ez utón is meghívja 
az egyesület mindazon volt tagjait és barátait, kik a 25 
év közben bármikor is az egyesület tagjai voltak, hogy 
megjelenésükkel az ünnepélyt megtisztelni szívesked­
jenek. Az ünnepélyre külön meghívók is bocsájtatnak ki, 
melyben részletes tudósítás közli az ünnepély sorrendjét.

A rendezőség.
Elsőrendűen köszörül Lipp Ferenc müköszörüs, IX., 

Ráday-utca 5. szám.
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A szegedi hölgyfodrászok sikertelen kiválása. Az
iparos kongresszus alkalmával Szegeden járt Vágó Vik­
tor, a budapesti hölgyfodrászok elnöke, annyira felbuz- 
ditotta az itteni békességben élő hölgyfodrászokat, 
hogy csekély létszámban összejöttek a gyűlésre, hol a 
legnagyobb ellenséges viselkedéssel elhatározták, hogy 
kiválnak az úri szakosztályból és külön szakosztályt 
alakítanak. Meg is választották a jövendő tisztikart, 
de nem sokáig élvezhették a megtiszteltetést, mert bár­
mennyire sokat ígérgettek is, a törvényszabta szak­
osztály megalakításához szükséges 50 aláírót nem tud­
ták összehozni. Ezek után az összipartestület elöljáró 
gyűlése kérésüket elutasította és megnyugtatta őket, 
hogy csak maradjanak békében, úgy mint eddig is két 
év óta, mint alosztály az úri- és hölgyfodrászok szak­
osztályában, mert Budapesten sem látják jónak a külön 
testületet.

Értesítés. Megkezdődött a 4-ik negyedévi tagsági 
dijak beszedése. Kérjük a tagtársakat Shröder János 
pénzbeszedőnket nehéz és fáradságos munkájában tá­
mogatni szíveskedjenek. Már csak 2 hónap, november 
és december, áll rendelkezésre s ez idő alatt az egész 
Budapest területén létező tagtársak üzletét meg fogja 
látogatni, hogy uj év előtt mindenkinek alkalma legyen 
számláját rendezni.

A Nivea-krém népszerűsége. Sohasem haladt még 
árucikk oly rövid idő alatt oly messzire, mint amekkora 
népszerűséget a Nivea-krém igen rövid idő alatt szer­
zett. Ma már általában használják mindenfelé a Nivea- 
krémet és ennek külső konstatálására a cég képviselője 
üzleti táblákat bocsát rendelkezésre. Ezek a táblák kap­
hatók: Beiersdorf-cégnél, V., Rudolf-rakpart 10.

«

Budapest, VI., Kertész-utca 2 3 . sz.
(Wesselényi-u. mellett, Cyklop-garage épülettel szemben.)

T E L E F O N : J 339-67

Mélyen leszÁllltoti árak
Draskóczi-szappan, cs. 
Kubáriu Kngel, cs. 
Schützer Albus, cs. 
Schützer nagy rud-szap. 
Botion és Hayruni, lit. 
Itagndós Bril lantja ,  
Ragadós Brillantul,  

nickel fedővel 
Púder  I., kg.
Iíenkel-vas, drb. 
Marce l-vas  drb.
Borissá M arcal drb. 
Sütő-lámpa, 1 srófos 
Sütő-lámpa, 2 srófos 
Siitő-láinpa 
Olasz csésze 
llubtartógiunini  
Manikűr-o lló  
Ma nik űreszközök 
Manikürreszelő  
Ouinniiszivacs, 1 

telénél

P  
.20 
.20 
.00 
.50 
■ OO 
.OO

Körömlakk,
lénél

kg. 7.
50 gr.

]
2 
5.
2.
3.
».

II
2.— , 2.40, 3.—

1.
1.

1.30— 1.
1

J .00—1
gross vé- 

10— 18

50
OO
50

.10 

.20 

.50 
l.— 
.20

1 gross véte-
18 .—

1 gross véte-
10.—  

oss vé-
0.50

Körömlemosó  
lénél

I ly  drogén, 30% , 3 
telénél

Koinol, hajfesték 2.80
Arábia , hajfesték 2.—
Nonplus ultra-olló 3.80
(Jlaulicr, gumini nélkül 3.40
Borissa-borotva, 27— 28. 3.50
Borissa-borotva, 72— 77. 5.—
Hámon Paris, 27— 28. 4.20
Hámon-fenőszij 1.80
Pliön-gép, nagy 40.—
FejtÖmlőpapir — .20
Fejtömlőgöinb, fehér — .30
Babahajt ii. 1 mlll 1.—
100 levél liajtil 1.00
1 kg. liajtü 2.80
Háromsarkos vlzondoláló-

kendő — .80
Murica-kötő — .OO
Bédy-kötő — .50
Guininiliajnec — .40

reifokban nagy választék. Min-
felelés esetén, az árut  14 na-

Francia ohlalfésük, csattok és 
iákkal szolgálhatok. Meg nem 
pon kelül visszaveszem. Telefonon, vagy levelezőlapon megren- 
______ . • delt árut 2-t órán belül pontosan szállítom.

Párisban a rövid női haj a divat. A Pesti Hírlap ok­
tóber hó 25-én megjelent cikke, amelyet itt közlünk, leg­
alább is ezt igazolja. így szól a cikk:

„Akár az öltözködés, egyszóval a női és férfidivat, 
a frizurák is állandó fejlődésnek vannak alávetve. Ta­
lán nincs a világon olyan nő, aki időnként meg nem vál­
toztatná hajának elrendezését, mert hisz természetes, 
hogy ezekkel a változtatásokkal uj kifejezést kölcsönöz 
arcának, sőt megjelenésének is.

Egyes időszakonként azonban állandó jellegűvé vál­
nak a divatos hajviseletek. Évek óta például az egész 
világot a rövid hajviselet uralja.

Legutóbb azonban — szinte összeesküvésszerüen — 
a hölgyek sgyszeribe elhagyták az etont, hogy helyet ad­
janak a hosszabb, tehát a nőiesebb hajviseletnek.

René Rambaud, a franciaországi szaktanfolyam ál­
lami felügyelője, igen érdekesen aposztrofálja azt az 
amerikai hirt, hogy a hölgyek ismét megnövesztik a ha­
jukat, hogy visszajön a régi jellegzetes konty és örökké 
befellegzik az etonnak ép úgy, mint a bubinak . . .

—  Vaklárma az egész, —  mondja Rambaud mester
— de ha a hir hamisnak bizonyult is, mégis bizonyos 
mértékben nyomot hagyott a hölgyek hajviseletében . . . 
Ám, ha meg is állapítjuk, hogy a hosszú hajviselet visz- 
szatéréséről szóló hir téves, lehet, hogy majd valamikor 
valósággá válik. Hisz örökké semmi se tart. Páris azon­
ban, legalább egyelőre, nem mutat ilyen irányzatot.

A rövid haj állandóságát a párisi szalonok azzal 
okolják meg, hogy igen Ízlésesen díszíti a nyakat. A női 
nyak akkor szép, ha semmi sem takarja el. A hajviselet 
is akkor szép tehát, ha díszíti a nyakat, nem pedig, ha 
eltakarja. A női test összhangjában a nyak és a boka a 
leggraciüsabb, a legkarcsubb és semmi sem lehet szép, 
ami elrontja ezt a tetszetős karcsúságot.

— A második francia császárság fodrászai —  Írja 
René Rambaud —  abba a hibába estek, hogy a hajjal 
teljesen elfedték a nyakat. Ezért a fodrásztörténelem­
nek ez a korszaka, illetve e korszak divatja soha többé 
nem fog visszatérni.

Az estélyi hajviseletek vonzó külsejét úgy teremtik 
meg a modern fodrászok, hogy a hosszúra hagyott hajjal 
dekorálják a frizurát. A könnyed mozgás, a hullámok és 
a fürtök ízléses elrendezése, a szépen készített ondoláció 
mindig harmonikussá teszik a megjelenést és hozzájá­
rulnak a fodrászmüvészet fejlődéséhez.

Ma már megállapított tény, hogy Párisban az idő­
sebb hölgyek által kezdeményezett hosszú hajviselet di­
vatja pár nap alatt megbukott. Őszhaju hölgyet is keve­
set látni. Mióta a „Komol“ -festékek általános használata 
a köztudatba ment át, azóta egyre nagyobb tért hódit a
— festett haj divatja is.

A „Komol“ hajfesték képviselőjénél minden hétfőn 
este Fehér Jolán kozmetikusnő előadást tart.

Felhívás a t. kartársakhoz! A „Bp. F. M. szövet­
sége" programmja értelmében, elméleti és gyakorlati 
szakmai előadásokat rendez. November havi programmja 
a következő: November hó 7-én, 14-én, 21-én szakmai 
dolgok. November 28-án választmányi ülés. Az előadá­
sok kezdete este fél 9 órakor, érdeklődőket szívesen lát

az Elnökség.
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A borbély- és fodrászipari szakosztály hálaadó mi­
séje. (Háromszázteritékes bankét az ipartestületben )
A szegedi iparosság szép és lélekemelő szokása, hogy 
minden iparágazat áhítattal és a régi céhbeli tradí­
ciókhoz méltóan üli meg védszentje ünnepét. Nincsen 
az a legkisebb ipari szakosztály, mely ez alól kivétel 
volna es nincsen szebb dicsérete a szegedi iparosság­
nak, hogy tiszteli a múltat, a hagyományokat, azokban 
pedig önmagát. Szept. 30-án délelőtt a szegedi borbély- 
és fodrászipari szakosztály emlékezett meg évszázados 
védőszentjeiről, Szent Kozmáról és Szent Demjénről, 
az egykor vértanúhalált halt chirurgus szentekről. A 
Fogadalmi templom hajója megtelt a hatalmas iparos­
szakosztály tagjaival. Elől az oltárnál állottak az ina­
sok szép rendben. Közel kétszázan, a padokban a szak­
osztály fé rfi és női vezetősége, a szakosztály idősebb 
tagjai, mig a padok körüli helyet és a'templom hajóját 
állva töltötte meg a megjelent, közel ötszáz, fodrász­
iparos és iparosnő, az ünneplőbe öltözött borbélysegé­
dek és nőifodrászok sora. Mise előtt Kapossy Gyula 
lelkész mondott beszédet a mesterség megbecsüléséről, 
a szegedi borbélyipari szakosztály fenkölt és a tradí­
ciókat híven ápoló tevékenységéről és erre a nemesen 
gondolkodó és cselekvő testületre, a testület minden 
tagjára Isten áldását kérte. Este a szakosztály három­
százteritékes vacsorát rendezett az ipartestület nagy­
termében, amelyen dr. Pálfy József tanácsnok, Wimmer 
Fülöp, dr. Cserzy Mihály, dr. Gyuris István ipartestü­
leti titkár, ezenkívül Antal Dénes tanonciskolái igaz­
gató, Csornák Elemér karnagy is részt vett. Vacsora 
alatt Krier Péter szakosztályi elnök üdvözölte a vendé­
geket és a többi megjelenteket. Utána Pálfy József 
szólalt fel, aki örömének adott kifejezést, hogy a fod­
rászipari szakosztály nem lett hűtlen a régi tradíciók­
hoz s ma is megünnepli s ma még jobban és szebben, 
védőszentjeinek ünnepét. Wimmer Fülöp a hölgyeket 
köszöntötte. Kapossy Gyula lelkész arról beszélt, hogy 
a mai lelkesedés ne csak szalmaláng, hanem örökké 
égő tűz legyen. Végül Steiner Miklós megköszönve a 
szép beszédeket, arra buzdította a szaktársait, hogy 
ezentúl még jobban tartsanak össze, mert ha valami­
kor egymásra volt utalva az iparosság, úgy ma kétsze­
resen. Az egybegyűltek cigányzene mellett a késő éj­
szakai órákig maradtak a legjobb hangulatban együtt.

Vidéki előfizetőinkhez. Többen —  különösen a hir­
detők —  fordulnak azzal a kéréssel a kiadóhivatalhoz, 
hogy a lapot a hónap első napjára küldjük meg. Tudat­
juk a t. Reklamálókkal, hogy a Fodrász Újság rendsze­
rint nem elsején, hanem a hónap 1— 5. napja közt szo­
kott megjelenni és az előállító nyomda által úgy a fő­
városi, mint a vidéki példányok egy időben lesznek 
postára adva.

Válság után uj kormány jön. Ne hogy azt tessék 
gondolni, hogy politizálni akarunk. A mi szaklapunk­
ban az a legjobb politika, hogy szaktársaink figyelmét 
a gazdaságos és jóminőségü cikkekre hívjuk fel. Nem 
tévedünk akkor, amidőn az uj kormányhoz hasonlítjuk 
a Yerba borotvát, mert aki hosszú válságok után meg­
állapodik az uj kormányban, a valódi és szolid Yerba 
borotvában, mindig hive marad és sohasem fogja kí­
vánni, hogy helyette más kerüljön uralomra.

_  Női- és uritermekben kitünően bevált. Próbarendelés fé l-(G lacal) jegmassage. tucat p. mso.
Verseny-spírituszm elegitő óriási megtakarítás. Vezérképviselet. F U C H S  G

hölgyfodrász, Budapest, VIU., Losonczy-utca II.

t i

Értesítés. A népjóléti miniszter ur az 1929. XXXIV. 
t.-c. 5. §-ában kapott felhatalmazás alapján 4020— 1929. 
szám alatt rendeletet bocsátott ki, amely a társadalom­
biztosítási járulékkal hátralékban lévő munkaadók szá­
rnál a igen értékes kedvezéseket tartalmaz. A szóbanlévő 
lendelet ugyanis akként intézkedik, hogy azok a munka­
adók, akik 1928. december 31-ig terjedő kirótt beteg­
ségi biztositási járulékokkal és a szóbanlévő járulékok 
késedelmi kamataival tartozik, amennyiben járulékhátra­
lékukat 1929. december 31-ig megfizetik, a járulék után 
előirt és még meg nem fizetett késedelmi pótléktartozás 
fizetése alól mentesülnek. A szóbanlévő rendelet az 
1925. junius 1-ét megelőző időre kirótt betegségi bizto­
sitási járulék és a járulékból eredő késedelmi pótlékok 
hivatalból való törlését is elrendeli, az 1925. január 1-én 
kezdődő és 1926. december 31-ével végződő időre kirótt 
betegségi biztositási járulékok és a járulékok után fel­
számított késedelmi kamattartozások 50 százalék ere­
jéig való törlését is engedélyezi a rendelet, amennyi­
ben a munkaadók hiteltérdemlően igazolják a követke­
zőket :

a) tartozásuk teljes összegének behajtása üzemük 
vagy vállalatuk anyagi megrázkódtatását okozná, vagy

b) foglalkozásuk folytatását lehetetlenné tenné, 
vagy lényegesen megnehezítené, vagy

c) az ő családjuk megélhetését veszélyeztetné. A 
kérvényt az Országos Társadalombiztosító Intézetnek 
annál a kerületi pénztárnál kell írásban vagy szóval elő­
terjeszteni, amely a szóbanlévő hátralékot kirótta, ille­
tőleg nyilvántartja. A Magánalkalmazottak Biztositó In­
tézeténél fennálló betegségi biztositási járulékokból és 
késedelmi pótlékából alakuló tartozásra vonatkozó kérést 
ennél az intézetnél kell előterjeszteni. A kérvényt októ­
ber 31-ig lehet előterjeszteni és a kérelem indokául fel­
hozott méltányossági okokat hiteltérdemlő módon bizo­
nyítani kell. Az intézet a kérvényt ügyviteli körében in­
tézi el. Az ügyvitel körében tett intézkedés ellen a tör­
vény 189. §-a alapján felszólamlással lehet élni.

Van szerencsénk az itt említett rendeletben fog­
lalt kedvezményre a t. Cim figyelmét felhívni azzal, 
hogy számbajövő t. Tagjait utasítani szíveskedjék a 
kedvezmények igénybevétele céljából szükséges lépések 
megtételére annál is inkább, mert tudomásunk szerint 
hasonló kedvezmények engedélyezésére a jövőben kilátás 
mincs.

Budapest, 1929. október 16.
A B udapesti Kereskedelmi és Iparkamara.

»Szíkra(( műköszörülde
Budapest, VI., Nagymező-utca 28. szám.

B orbélyoknak első ran gú an  kö szörü l  

V idéki m e g b ízá so k a t azon n al elintéz

Borotvált ön már a Revisor borotvával? Kapható: 
Petheő Miksa müköszörüsnél, Budapest, VII., Dob­
utca 107.
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A Sólyom turistaegyesület november havi túrái.
10-én I. Szentendre, Sztaravoda, Kőhegy, Csobánka, 

Csúcshegy, Békásmegyer. Találkozás az óbudai hajógyár­
nál reggel 7.30-kor. Vezető: Szakács József.

II. Pálvölgy, Guggerhegy, Vadaskert, Hűvösvölgy. 
Találkozás az újlaki templomnál reggel 10-kor. Vezető: 
Szemere Adolf.

17-én: I. Remetehegy, Zsiroshegy, Nagyszénás, Fe­
keteforrás, Piliscsaba. Találkozás a Hűvösvölgyi vili, 
végállomásnál reggel 8-kor. Vezető: Metz János.

II. Szépjuhászné, Hárshegy, Báthory-barlang, Lipót- 
mező. Találkozás a Zugligeti vili. végállomásnál reggel 
9.30-kor. Vezető: Klein Jolán.

24-én: I. Feketefej, Hárshegy, Virágvölgy, Makkos- 
mária, Farkasrét. Találkozás a Hűvösvölgyi vili. végállo­
másnál reggel 8.30-kor. Vezető: Petrucz Kornél.

II. Farkasvölgy, Csillebérc, Makkosmária, Zugliget. 
Találkozás a Farkasréti vili. végállomásnál reggel 9.30- 
kor. Vezető: Csernyák József né.

Dec. 1-én: I. Hármashatárhegy, Csúcshegy, Soly­
mári-malom, Solymár, Hűvösvölgy. Találkozás az Újlaki 
templomnál reggel 8.30-kor. Vezető: Helmeczy Erzsi.

II. Máriaremete, Szögliget, Solymár, Hűvösvölgy. 
Találkozás a Hűvösvölgyi vili. végállomásnál reggel 
10-kor. Vezető: Ecser István.

Választmányi és túrabizottsági ülés november 27-én, 
szerda este, 8-kor.

Az októberi választmányi ülésen mint uj tagok fel­
vételt nyertek: Fundéliusz Adolf, Fundéliusz Adolfné.
Kemeczi Lajos, Kotok Ida, Horváth Béla, Papp Irén és 
Berecz Kálmán.

Csernyák József hl. Breitfeld Alajos
titkár. elnök.

Nyilatkozat. Tudomásomra jutott, hogy nevemben 
s tudtom nélkül ismeretlen egyének munkát gyűjtenek üz­
letem 'részére. Minthogy én ezzel senkit sem bíztam meg, 
de egyébként is üzleti elvemmel ellenkezik házonkivül 
munkát gyűjteni, értesítem a tisztelt fodrászközönséget, 
hogy, aki nevemben jelentkezik, az csak csaló lehet. Petheő 
Miksa müköszörüs, VII., Dob-utca 107.

Ifj. Wéber József minden szerdán vizondolálást de­
monstrál. A Gallia-féle tartóshullámkészülék képviselő­
jénél (VII., Rákóczi-ut 14. szám alatt, az I. emeleten) 
minden szerdán demonstrációt tart ifj. Wéber József, a 
közismert nőifodrász a tartóshullámokról. A demonstrá­
ció tárgya a tartóshullámok vizberakása és azzal össze­
függő egyéb műveletek. Vendégeket szívesen látnak. Az 
előadás mindenkor este 8 órakor kezdődik.

P E T H E Ő  MIKSA
késes és müköszörüs 

Budapest, VII., Dob-utca 107.
(Rottenbiller-u. mellett)

Raktáron tartok mindennemű be l- és külfö ld i acélárut.
Köszörülések és javitások  lego lcsóbb  áron  

Áriegyzék:
B o ro t v á k :

Revisor 27, 28. . . . 4.40 1*
Revisor, félfrancia

ISO. sz...............................5.20 1>
Revisor, fél francia

% 1. sss..............................5.20 i*
Revisor, homorú . . 6.50 1’

Revisor, homorú  
%, V k 61. sz. . . .  7.—  1*

Kronenberg , 27, 28. . 4.—- 1*
Kronenberg , ,E lite“ 36. 6.50 1‘ 
Kronenberg , homorú

72, 77.............................. 7.—  P
Johnson, 7 csili, homorú 7.20 P
Johnson, francia  . . 6.50 I*
S. l ’carson, homorú 0.50 I ’ 
S. Poarson, francia . 6.50 P
Eredeti „H on ion "  P á r is  5.—  P  
Kai sor Ellison . . . 7.20 P
Robuso 27, 28. . . . 4.20 1*
llnmnioml 27, 28. . . 4.—  1’
Goldkrone 27, 28. . 5.—  1’
Goldkrone, homorú 7.40, 8.—  1* 

HnjvAgógópek :
Soliir 3, 5, 7 mm. . . 8.50 I ’
U gyan az  O-As . . . 7.80 P
Citó 3, 5, 7 mm. . . 5.40 I ’
U gyanaz  0 -ás . . . 5.40 P
Juvel 3 m m .....................12.—  P
W il l iam  S. Poarson

3, 5, 7 mm. . . . 6.80 P
Especlió S. Poarson

%  m m ............................6.50 1*
K oh -i -noo r ,  *4 mm. . 9.00 P
M ars  3, 5, 7 mm. . . 10.—  P  
M ars  J/» min. széles! . 9.60 1* 
N orm a  3, 5 7 mm. . 7.—  1*
N o rm a  */»« 3, 5 mm. . 7.—  P  
Norm a Vio mm. . . . 7.50 1*

l la . jv á g ó  o lló k :

Ered. pipás „C lau be rg "
Non  plus ú tra  18 . . 6.80

Ugyanaz  19 . . . .  7.20
,,Petheő" N on  plus u ltra

1 8   4.60
„Pe t l ieő "  N on  plus ultra

1 9   5.—
„P eth eő "  N on  plus u ltra

2 0  ............................5.20
Robuso Non plus u ltra :

17. 18. 19.
4.50 5.60 6.20

Fenőszij lógós és kézi 2— 10.—
M an ikűr  ollók . . 2— 2.40

K ü s z ö r il lé s i á r a k :
Borotva köszörülés . . 1.20
ITajvAgó olló köszörülés — .64
HajvAgógép köszörülés . 1.40
Borotvanyél fehér csont 1.20

Vidéki megrendelések fazonnal 
eszközöltetnek.

„M egérkeztek  a  v ilágh írű  Johnson, Pearson  és Pum a
borotvák**.

Elsőrendűen köszörül Lipp Ferenc müköszörüs, IX., 
Ráday-utca 5. szám.

A Budapesti borbély-fodrászmesterek betegsegélyző 
és temetkezési segélyegylet vezetősége értesíti összes 
tagjait, hogy tagtársunk, Friedrich Rezsőné, szül. Torna 
Mária (II., Kacsa-utca 16. sz.) f. é. október hó 23-án, 53 
éves korában elhunyt. Temetése október 25-én, d. u. fél 4 
órakor a Farkasréti temető halottasházából ment végbe, 
egyleti zászlónk kivonulásával és számos résztvevők kísé­
retében. E halálos esettel a temetési pótlás 76-ik esete vált 
esedékessé és kérjük tagtársainkat ennek mielőbbi befize­
tését a kerületi pénztárosoknál.

Borotvált ön már a Revisor borotvával? Kapható: 
Petheő Miksa müköszörüsnél, Budapest, VII., Dob- 
utca 107.

PUMA
B O R O T V A

PL/Nyf^

A  V I L Á G M Á R K A

Ezennel tisztelettel bejelentjük, hogy az egész világon elismert és legjobban bevált 
„P U M A " borotváink egyedüli elárusitását, Bleha Ferencz, Budapest, Vilmos 
császár-ut 27 — át adtuk ! Az árusitás a legrövidebb időn belül fog kezdődni.
„ P U M A - M Ü V E K " ,  L a u t e r j u n g  és F i a  Solingen. Germafiy.
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TAGTÁRSAINK ÉRDEKÉBEN!
A múlt hó folyamán elnökségünk tudtával és pár­

toló hozzájárulásával Mautner Ödön ur körleveleket bo­
csátott ki, Ipartársulatunk tagjaihoz, mely szerint min­
dennemű bevásárlási szükségletük fedezését, vállalko­
zása révén, előnyös fizetési feltételek mellett eszközöl­
hetik. A jelzett körlevélben foglaltak azóta némi válto­
zást nyertek, amennyiben nem utalványozási rendszer 
szerint, hanem csoportosított b e v á s á r l á s i  r e n d ­
s z e r t  b i z t o s í t o t t  tagjaink összességének. Ebbe a 
bevásárlási csoportba több, mint 80 szakmánként külön­
böző árnyalatú elsőrangú cég tartozik, melyekben az ál­
tala megállapított hitel keretein belül, mint készpénzfi­
zetők lesznek tagjaink kiszolgálva.

A vásárlások eszközlése, egy általános hitellevél 
alapján történik, amely a megállapított hitelkeret nagy­
ságához igazodik. A fizetési feltételek a hitelkerettel 
egyidejűleg állapíttatnak meg.

A vásárlási hitellevél az összes üzletekben csak a 
vásárlás befejeztekor mutatandó fel és fizetési eszközül 
szolgál.

Az üzletek kiválasztása céljából, valamint az iránti 
tájékozódás végett, hogy a különféle cikkek és áruk, 
mely üzletekben szerezhetők be, Mautner Ödön ur az 
alant megnevezett szövetkezetnek egy vásárlási útmu­
tató katalógusát bocsátja az igénylő tagok rendelkezé­
sére. (Vásárlóinknak főbérleti lakással kell rendelkez­
niük ).

Ezt az akciót Mautner Ödön ur a Polgári Gazda­
sági Szövetkezettel kötött szerződése alapján bonyolítja 
le és az általa megállapított hitelkeretre vonatkozó hi­
tellevelet a Polgári Gazdasági Szövetkezet állítja ki és 
küldi be posta utján. A részletfizetések közvetlenül a 
szövetkezet pénztárához folynak be csekk vagy inkasszó 
utján.

A hitellevelek igénylése és a kapcsolatos megbeszé­
lések végett, minden tagtársunknál Mautner Ödön ur 
személyesen teszi tiszteletét, mely célból, mi is arra kér­
jük a kartársakat, hogy levelezőlap felhasználásával kö­
zöljék vele, hogy mikor és mely időben óhajtják. Cime: 
Paulay Ede-utca 43., I. 9.

Revisor
nemesacél kések. Felíilmulhatatlan minő­
ségű szerszámok a fodrászipar részére.
Kezeskedik gyors, igen jó és tartós élért. — Szaktekintélyek 
által mint legjobb kés elismerve. — „REVISOR" késsel sok 
időt, pénzt és bosszankodást takarítunk meg, uj vendéget 
nyerünk és emeljük üzleti tekintélyünket. — Kapha t ó :  mint 
27. és 28., továbbá félhomoru és egész homorú kivitelekben 
a szaküzletekben, kérjük tehát kimondottan a „REVISOR" 
védjegyű késeket. — Ne engedjük magunknak az eladótól 
másvédjegyü, mint egyenlő jo minőségű kést ajánlani.
Egyedüli gyártó: C.FRIEDRICH SCHMIDT
„ R E V I S O R "  e n i  I1VGENnemesacéláru gyár. a U L i l l iw C i l*

Próbáljon Ön is okvetlenül

P U M A -
borotvát.

Kapható: Hleha Ferenc Budapest, Vilmos csász ».r-ut 27.

Képviselők szövetsége. A fodrászkörökben legjobban 
ismert és népszerű két helyi képviselő, Patai és Roth- 
mann szaküzletet nyitottak. Fodrászati és kozmetikai cik­
kek legjavát, legjobb minőségben és legjutányosabb 
árban tartják raktáron, amint ez a lapunkban közölt hir­
detésből is konstatálható. Mindkét oldalra jó szolgá­
latot teljesítünk, midőn fogyasztó szaktársaink figyelmét 
a szolid cégre és a szolid cég gyártmányait szives párt­
fogásba ajánljuk.

Hangos film a mai idők szenzációja és vele meg­
kezdődött a beszélő filmreklám is. Schützer S. és Fia 
szappangyár, Budapest, VI., Lövölde-tér 4., nem él evvel 
a propagandával, mert az „ öttornyos Schützer borotva- 
szappan'' önmagában önmagáért beszél és jóságát, érté­
két a fodrászok és vendégek elismerő kritikája mindenütt 
hangosan dicséri.

A Gallia-cég értesítése. A Gallia tartós ondoláló- 
gép képviselője ezúton értesíti a fodrászokat, hogy a 
Gallia-gépet 18 havi részletre kapható.

Újdonság a fodrászberendezésben. Kocsis Gyula 
budapesti úri- és nőifodrásztermét most rendezte be 
Dreszmann Károly ezüskoszorus késes- és köszörűs- 
mester, akinek saját műbútorasztalos üzeme is van. 
(VII., Erzsébet-körut 22.) Az érdeklődőknek megsúg­
hatjuk, sőt hangosan is elárulhatjuk, hogy az újonnan 
berendezett termek szenzációsak, mert ,y olyan talál­
mány látható ott, ami eddig még nem volt a fővárosban. 
A szokásos csempe, vagy másanyagu lamberinek helyett 
a falak márványüvegből készültek, amelyek bámulatos 
szép látványt nyújtanak és ezek impozánságához iga­
zodik stílszerűen a többi berendezés is. Az uj üzlet Jókai- 
utca 17. szám alatt megtekinthető.

Figyelem!
k é s z ü l  S r is s  é l .

A 40 év óta fennálló közismert Lipp Ferenc 
müköszörülde értesíti a fodrász urakat, hogy mű­
helyében ismét friss élre lehet a borotvákat élesí­
teni. Egyébként teljes garanciát nyújt a legprí­
mább köszörülésről. A cég régi elve: kitünően,
gyorsan és jutányos árban dolgozni.

Árak: Borotvaköszörülés 1.20 fillértől. —  Haj- 
vágó-olló 50, 60, 70, 80 fillér. —  Hajvágógépek
1.40 fillértől.

Vidéki megrendeléseket 3 nap alatt utánvétel 
mellett szállítok.

Raktáron a legfinomabb solingeni, valamint 
angol és más külföldi acéláruk. Tegyen próba-

’ , . v
kísérletet.

L l p p  F e r e n c ,  müköszörüs
Budapest, IX., Ráday-utca 5. (Kálvin-tér mellett.)
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A legújabb árjegyzék. Most jelent meg Halász Ödön 
fodrászüzletberendezés és illatszerüzlettulajdonos legújabb 
árjegyzéke, amely dús tartalmával meglepetést szerez 
annak, aki elolvassa. Minden szaktársunk érdeklődéssel ve­
heti kezébe az uj árjegyzéket és konstatálni fogja, hogy a 
legszebb, modern fodrászberendezések legjutányosabb 
áron, fodrászati cikkek pedig a legjobb minőségben kap­
hatók a közismert cégnél. Halász Ödön üzlete Budapest, 
VII., Csengery-utca 21. sz. alatt van. Kérjen árjegyzéket.

H IVATALOS RÉSZ.
Előljárósági ülés november hó 17-én.
Tanoncszabaditás november hó 18-án.
Elnök: Fogad kedden és pénteken d. u. 6— 8-ig.
Jegyzői iroda: Mindennap d. u. 6— 9-ig (szerda és 

szombat kivételével).
Pénztár: Mindennap d. u. 6—9-ig (szerda és szombat 

kivételével).
Elhelyezés: Mindennap reggel 8— 10-ig. Kézápolók 

stb. reggel 9— 10-ig.
A testület iparhatósági biztosa: Dr. Keresztes Mik­

lós, székesfővárosi főjegyző, VI. kér. elöljáróság, 
Aradi-utca 23.

Testületünk főorvosa: Dr. Molnár Tibor, Sziv-utca 
33. sz. Telefon: 139— 55.

A Betegsegélyző-Egylet fogorvosa: Dr. Kertész Ala­
dár, Vilmos császár-ut 54., rendel d. u. 3-tól.

A testület ügyésze: Dr. Ries István, lakik: VII., Ele­
mér-utca 6. szám.

Munkakönyvek be- és kijelentése: Naponként d. u. 
6—9-ig.

Üzleti záróra: Nyitás reggel órakor, zárás este 7 
órakor; szombaton este fél 10 órakor; ünnepnapokon dél­
után 2 órakor.

Tanoncszerződések: Hetenként kedden és pénteken 
köttetnek. A tanoncszerződéskötéshez nemcsak a tan­
mester és a szülő, hanem a tanonc jelenléte is szükséges.

A Budapesti borbély-fodrászmesterek betegsegélyző 
és temetkezési segélyegylete.

Schöller Izidor Hermann János
alelnök. elnök.

IV., Királyi Pál-u. 9. VI., Andrássy-ut 35.
Hivatalos órák minden héten kedden este 6— 8 

óráig Csengery-u. 15.
Kerületi pénztárnokok:

1. kerület: a) Hochmann János, Horthy Miklós-ut 46. sz
1. kerület: b) Cserna István, Pauler-utca 3. sz.
2. kerület: Jáger Ferenc, Lánchid-utca 2. sz.
3. kerület: Scheily Lipót, Szentendrei-ut 30. sz.
4. kerület: Reiter Mihály, Sütő-utca 1. sz.
5. kerület: Schneider János, Zrinyi-utca 16.
6. külső kerület: Löber Henrik, Váci-ut 94. sz.
6. belső kerület: Giljum Ferenc, Rózsa-utca 60. sz.
7. belső kerület: Pohr Ferenc, Wesselényi-utca 2. sz.
7. külső kerület: Halbherr Mátyás, Dembinszky-utca 37.
8. kerület: Balog Péter, József-körut 59. sz.
8. kerület: Melcher Péter, Gólya-utca 30.
9. kerület: Galdon Lajos, Ferenc-körut 46. sz.

10. kerület: Lelkes Lajos, Kápolna-utca 3. sz.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Közlési dij szavanként 10 fillér. Állást és alkalmazottat
keresőknek minden szó 5 fillér. Beküldött apróhirdeté­
seket, melyekhez a közlési dij nincs mellékelve, nem

veszünk figyelembe.
Beküldött apróhirdetéseket, melyekhez nincsen közlési 

dij mellékelve, nem veszünk figyelembe.
Műkedvelőknek és jelmezes estékre férfi, női parókák, 

szakállak, bajuszok — vidékre is —  kölcsönbe kap­
hatók Kuba Sándor fodrásznál, Budapest, II., Csa­
logány-utca 52.

Ha alkalmazottat, alkalmazást keres, ha üzletet, beren­
dezést venni vagy eladni akar, sikert csak úgy ér 
el, ha az egész országban elterjedt Fodrász Újság­
ban hirdeti.

Fodrászüzllet, régi, uri-női, olcsón eladó, József-köruton 
Megtudható József-körut 48., fodrászüzletben.

P Ú M  A  =
Borotvák csakis Bleha Ferencnél, miiköszöriis mester, 

Vilmos császár-ut 27 kapható.

Patai és Rothm ann
fodrászati és k o zm e tik a i c i k k e k  sza k ü zle te ,  
valam in t a  L. Óim tól, L. Henné fe sté k  és  
a  Llyd. 812, szám ú  b o ro tvaszap p an  le r a k a ta

Budapest, VI., Nagym ező-utca 44.
í-s B ejárat Gróf Z ichy J e n ő -u tca  24.

Tisztelt Cim !
Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, 

hogy a mai navon önállósitottuk magun­
kat és mindennemű

nálunk szolid napi árakon szerezhetők he.
Midőn hivatkozunk eddigi kellemes 

összeköttetésünkre, tisztelettel kérjük, 
hogy b. rendelését részünkre jentartani 
szíveskedjék.

A közeli napokban tiszteletünket tesz- 
szük és kérve szives támogatását, vagyunk

kiváló tisztelettel
Patai és Rothmann

Budapest, VI., Nagymező-uUca 44.
B ejárat Gróf Z ichy Jenő-utca. 24.

Borotvált ön már a Revisor borotvával? Kapható: 
Petheő Miksa müköszörüsnél, Budapest, VII., Dob­
utca 107.
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Fiatal urifodrász, ki női hajat is vájj, alkalmazást keres 
vidéki városba. Szives megkereséseket Fiaton Ká­
roly, Budapest, VI., Szabolcs-u. 1/b., I. 6.

24 éves, jó munkás, urifodrászsegéd nagyobb vidéki vá­
rosban állást keres. Cim: Gergely József, Budapest,
VIII., Főherceg Sándor-utca 28., I. emelet.

Veszek jóforgalmu fodrászüzletet szobával vagy lakás­
sal. ,,Olcsó lakbér" jeligére e lap szerkesztőségébe.

Iparengedéllyel rendelkező ügyes fodrásznő társulna 
olyan urifodrásszal, kinek iparengedélye nincs, 
esetleg állandó szombati kisegítést is vállal. Cim e 
lap szerkesztőjéhez, Podmaniczky-utca 11.

A főváros egyik legforgalmasabb helyén, jól bevezetett 
urifodrászüzlet lakással, esetleg nőifodrászatra át­
alakítható mellékhelyiséggel azonnal eladó. Cim: 
Gönczy, Vilmos császár-ut 15/b., vagy e lap szer­
kesztőjénél.

VI. kerületben egy jómenetelü úri- és nőifodrászüzlet 
társasviszony miatt eladó. Cim: Kalmárnál.

Fodrászüzlet forgalmas helyen, megszállott területre 
utazás miatt olcsón eladó. Cim: Lehel-utca 28.,
trafik.

Egy jómenetelü nőifodrászüzlet eladó. Cim a szerkesz­
tőségben.

Radiostat kozmetikai gép 49.—  pengőért eladó. Holz- 
schlag, Dob-utca 21.

Fiatal borbélysegéd, ki nőihajat is vág, alkalmazást ke­
res. Szives megkeresést Vincze József, VII., Hernád- 
utca 15. szám.

Fiatal urifodrászsegéd, ki ondolálni is tud, jobb üzlet­
ben állást keres. V., Zsilip-utca 4. Groszmann.

Jóházból való 16 éves fiú uri-női- vagy hölgyfodrászhoz 
ajánlkozik. Altmann, Bajnok-utca 3., II. 14.

Idősebb urifodrász, elsőrangú bubivágósegéd azonnalra 
belépne. Szives megkeresést a kiadóba „Állandó" 
jeligére.

Társulna vagy bérelne jobb urifodrászüzletet, elsőrendű 
munkaerő, 4000.—  pengőig. Ajánlatokat közvetít 
Wéber.

Egy fiatal urifodrászsegéd, jó bubihajvágó, sürgősen ál­
lást keres. Cim: Nés István, VII., Barcsay-utca 6.,
III. 36.

Újonnan átalakított, külön bejáratú nőiterem nőifodrász- 
nak kiadó. Andrássy-ut 88., urifodrász.

K é r / e árjegyzékemet az összes ön 
nek szükséges piperecikkeim 
ről. A Schützer-borotvaszap 
pántol a kölnivízig minden 
tartok.

1“ b o ro lv a .s za .p p a n
kilója :

J> 1.60
Minden t u c a t  r ó z s  

g y e n  g y ö n y ö r

S T E I N E R
s z a p p a n  K i r á l y  nagy- 
kereskedése, B Ú D  A P E S T ,  

VII., Szövetség-utca 29. 
, a K a  s á r  s z a p p a n r a  i n ­
ti s z o b o r ó r a .

25 év óta fennálló, jómenetelü urifodrászüzlet, igen for­
galmas helyen, vidékre költözés miatt eladó. Cim:. 
Szóndy-utca 28., fodrászüzlet.

Urifodrászsegéd, elsőrendű nőihajvágó, aki ondolálás- 
hoz is ért, állást keres. Cim: Tóth Béla, Hatvan, 
Tabán-utca.

Fodrászberendezés, 3 üléses, mozsdós-vitrines, legmo­
dernebb kivitelben, kétüléses asztali teljes felszere­
léssel eladó. Winter, Akácfa-utca 37.

Jómegjelenésü, fiatal, 4 éves urifodrászsegéd, ki a női 
hajvágásban perfekt, azonkívül az összes hajmun­
kákban és a színházi fodrászatban is perfekt, azon­
nali állást keres, lehetőleg a fővárosban vagy na­
gyobb vidéki városban. Csakis teljes kimerítő leve­
lekre válaszolok. Cim: Bánóczy Kálmán, VI., Amb- 
rus-utca 5., I. emelet.

Keresek belépésre jómegjelenésü fodrászsegédet. Csak 
olyan jelentkezzen, aki elsőrangú erő. Bővebbet e 
lap szerkesztőjénél, Podmaniczky-utca 11.

Tanonc felvétetik, aki már máshol volt, előnyben része­
sül. Hajós-utca 9., úri- és nőifodrászhoz.

Nagyközségben 25 év óta fenálló borbélyüzlet vissza­
vonulás miatt, jutányosán eladó. Értekezni lehet 
Horváth fodrász, Baross-tér, Keleti kávéház.

Újpesten úri- és nőifodrászüzlet berendezéssel, vagy anél­
kül, azonnal kiadó. Cim: Toldy Miklós-utca 20.

Perfekt úri- és nőifodrász állást keres Pesten, vagy vi­
déken. Cim: Weisz Vilmos, Újpest, Andrássy-utca 12.

Jókarban levő autogeizer és női fejmosó álvánnyal 
eladó. István-ut 47. Veszély fodrász.

Maniküri állást keres. Cim: H. B. Hungária-körut 179. 
I. em. 6. ajtó.

29 éves úri- és nőifodrászsegéd nov. 1-ére állást ke­
res Pesten, csakis erősforgalmu üzletben. Lapis 
Ferenc, Mezőtúr, Apród-u. 5.

Komplett úri és női modern berendezés sürgősen eladó. 
Cim: Miitter Ferenc, III. kér. Lajos-utca 113.

30 éves nőtlen urifodrász, perfekt női hajvágó állást
keres, vidékre is elmegy. Cim: Budapest, VII., 
Rózsa-utca 7., földszint 3. Hemlei József.

Úri és női fodrászüzlet Buda fő útvonalán lakással, 
külföldre utazás miatt, sürgősen eladó. Megtud­
ható: Kalmár, Ipartestület.

Urifodrászsegéd belépne nőifodrászüzletbe tanulás vé­
gett, csekély fizetéssel. Cim: Újpest, Ősz-utca 28 
szám, Bűzi Lajos.

Borbélyüzlet, kimutatható évi 3000 P forgalommal, 70 
abonáns vendég, házhoz járni nem kell, nagyköz­
ségben, haláleset miatt eladó vagy kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban.

24 éves fodrászsegéd alkalmazást keres fővárosi üzlet­
ben. Perfekt buby-vágó és urifodrász. Fizetés meg­
egyezés szerint. Cim: Schmál Pál fodrászsegéd,
Budapest, VI. kér. Futár-u. 32. földszint 4.

Nyíregyházán jómenetelü úri- és hölgyfodrászüzlet 
családi okok miatt, olcsón eladó. Cim a kiadóban

Keresek egy kimondott urifodrászsegédet, azonnali be­
lépésre. Ajánlatokat fizetési igény, megjelölésével 
kérek. Cim: Patócs Máté fodrász, Kiskőrös.
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Róma sem épült fe l egy nap a latt
Ez a példabeszéd engem üzemem továbbfejlesztésére serkent. Hogy az 
igazi utat megtaláltam, azt bizonyítja a nagy forgalom, melyet borot­
váimban lebonyolítok. Ahogy Ön vásárlásainál takarékoskodik, úgy taka­
rékoskodók én is nagybani vásárlásaimnál vevőim javára. Én mindég 
azon fáradozok, hogy Önt jól kiszolgáljam és kevés pénzzel, előnyös be­
vásárlással az Cn óhajait kielégítsem! Olcsó borotva sohsem lehet bizo­
nyíték a jó minőségért és ezért kell az árut kipróbálni és igy az értékét

megismerni!

Ügyeljen kérem  borotva á ra im ra !

BLEHA-SUPRA, félfrancia é l ....................................P 6.00
BLEHA 27 sz. francia é l ................................................. P 4.20
BLEHA 28 sz. francia é l .................................................P 4.20
BLEHA 29 sz. francia é l ................................................. P 5.—
BLEHA 77 sz. feszes félhomoru é l ...............................P 5.40
BLEHA 20 sz. egészhomoru é l .......................................... P 7.20
BLEHA 76 sz. homorú é l .................................................P 8.—

minden borotva elsőrangú nyéllel van ellátva és értük teljes felelősséget 
vállalok. Vidéki megrendelések utánvét mellett azonnal eszközöltetnek.

ön is Bleha borotvára eskü­
szik, ha egyszer az én választé­
komból, príma minőségű borot­
váimból választ és meggyőződik 
azok elsőrendű minőségéről és bá­
mulatos olcsó árairól, ön sem 
fogja hozzám az utat sajnálni, 
sőt mindig vissza fog térni hozzám, 
ha egyszer tudja és meggyőződik 
róla, hogy milyen jól lesz nálam 

kiszolgálva! Én elvárom önt!

■ |

Egyidejűleg felhívom becses figyelmét a legjobban berendezett müköszö- 
rüldémre. Csakis elsőrangú munka, a legrövidebb idő alatt! A részemre 
beküldött vidéki köszörülések azonnal munkába lesznek véve és a lehető

leggyorsabban visszaküldve!

Azonkívül ajánlom gazdagon felszerelt raktáramat. Hajvágó olló, haj • 
vágógép, fenőszij, paszta, ondolálóvas, hajsütővas melegítők! Nagy rak­
tár angol és német borotvákban, az összes ismert jóminőségü gyártmá- 

• nyok a legolcsóbb — konkurrensnélküli — árakban.

m

B L E H A  F E R E N C Z , késmüves és müköszörüs mester
szaküzlet csakis elsőrangú fodrász szerszámok részére 

BUDAPEST, V., VILMOS CSÁSZÁR-UT 27.

17 1 A legközelebb megkezdem a világhírűb l o z e t e s  j e l e n te s s  „p u m a  b o r o t v á k ** darusítását!
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Belépésre keresek egy intelligens, jómunkás, 24— 30 
éves nőifodrászsegédet, ki az úrihoz is ért. Csakis 
leyplbeni ajánlatot kérek. Gabiéin hölgyfodrász,
IX., Boráros-tér 3.

Egy perfekt urifodrászsegéd, ki jól ondolál is, elhe­
lyezkedne egy jobbforgalmu üzletben. Barta István, 
József-utca 28. földsz. 4.

19 éves jómegjelenésü, jó- és gyorsmunkás fodrász­
segéd, ki a női hajvágásban is teljesen jártas, 
csakis nagyobb vidéki városba és jobb üzletbe ál­
lást keres azonnali belépésre, fix vagy teljes ellá­
tásra. Cim: Sacher Mihály, Mohács, Korona-szálló.

Bevezetett urifodrászüzlet, nagyközségben, hol 38 mm. 
búza évi, 30— 35 pengő havi forgalom van, házzal, 
826 négyszögöl kerttel, szőlő, gyümölcsös és szántó, 
egyben 2600 pengőért, külön az üzlet 700 pengőért 
azonnal átadó. Sárdi Ferenc, Magyarkeszi, Tolna­
megye.

Egy fiatal, falut szerető, szerény borbélysegéd, állandó 
alkalmazást nyerhet. Teljes ellátás, fizetés érdem 
szerint. Cim: Rybicska Antal fodrász, Tápióbicske, 
Pestmegye.

Fiatal, jómunkás borbélysegéd, ki a nőihajvágásban tel­
jesen jártas, mielőbbi belépésre jöhet. Fizetés 20— 
30 pengő közt, reggeli, ebéd, vacsora és lakás; mel­
lékes szorgalmától függ. Teljesen családias ott­
hon; lehetőleg csakis állandó munkás jelentkezé­
sét kérem. Kijáró vendégek vannak. Cim: Deák
László borbély és fodrász, Kalocsa, Szent István- 
ut 36.

Fiatal urifodrászsegéd, azonnali belépésre, állást keres 
vidéki városba. Cim: Tóth Mihály, Dévaványa, 
Körösladányi-ut.

Tanoncnak szerződne hölgyfodrászhoz, ellátás ellené­
ben, elhunyt fodrászmester leánya. A nőifodrá- 
szatban jártas, perfekt ondolál. Cim: a kiadóhiva­
talban.

Hódmezővásárhelyen 5 fülkés nőifodrászüzlet kedvező 
feltételek mellett eladó. 3 fülke urifodrászatnak át­

alakítható. Ugyanottan nő vagy férfi hölgyfodrász- 
segéd felvétetik. Bővebbet Tomka Júlia tulajdo­
nosnál, Békéscsabán, Perényi-utca.

Perfekt urifodrász és ondoláló segédet azonnal felve­
szek. Fizetés egyesség szerint. Cim: Rotyis György 

fodrász, Békés, Széchényi-tér 7.
Jómegjelenésü urifodrássegéd, perfekt nőihajvágó és 

ondoláló állandó alkalmazást nyerhet. Heti 18 
pengő fix, lakás vagy reggeli ebéd, 10 pengő, szép 
mellékes. Gépondoláláshoz értők előnyben. Kiss 
József úri- és nőifodrász, Kiskunfélegyháza.

Fiatal, jómunkás, Bubiban jártas segédet keresek, havi 
24 P, koszt, lakás. Csallán Sándor, Marcali.

Felveszek, azonnali belépésre, egy 25— 30 éves segédet, 
ki perfekt ondoláló és Bubi-hajvágó, aki az uri- 
fodrászatban is segédkezik. Havi fizetés 30— 40 
pengőig, reggeli, ebéd, vacsora és lakás. Levélbeni 
értesítést kérek Grünwald Lipót fodrász, Devecser, 
Veszprémmegye.

Lővewbein-féle hajüzlet, mely 67 év óta fennáll, 3 kira­
kattal, galenával, berendezéssel, 2 szoba-konyha la­
kással, áruval vagy anélkül, betegség miatt azonnal 
eladó. VII., Csányi-utca 4.

Biztos megélhetést adó, háromszemélyes berendezésű, 
megfelelő vendégkörrel ellátott urifodrászüzletem 
sürgősen, jutányos árért eladó. Csakis komoly ve­
vőknek válaszolok. Kirchner Mihály urifodrász,

Kunszentmárton, Főtér.
Elsőrendű manikürözőnő állást keres. Cim e lap szer­

kesztőjénél.
40 év óta fennálló jómenetelü fodrászüzlet, a Nagykörút 

legforgalmasabb helyén, betegség miatt azonnal el­
adó. Cim e lap szerkesztőjénél, Podmaniczky-utea 11.

Fodrászüzlet sürgősen átadó. Modern uj gőzfürdőben, 
szállodával egybekötve, negyvenezer lakosú város­
ban, komplett berendezéssel együtt kettőezer pengő. 
Évi üzletbér, fűtés, világítás, melegvizszolgálta- 
tással együtt háromszáz pengő. Tizéves szerződés­
sel. Kiss-Molnár István, Kiskunfélegyháza, városi 
gőzfürdőüzem.

Nőifodrászsegéd (fé rfi vagy nő) azonnalra kerestetik. 
Boros Imre és társa úri- és hölgyfodrász, Hajdú­
böszörmény.

Kétszinben játszó világitó reklámtábla, urifodrász ré­
szére eladó. Paulay Ede-utca 1., fodrásznál.

Fodrász-transparens, nagyméretű, női- és férfifigurával, 
jutányosán eladó. Cim: Elsner Mátyás fodrásznál,
V., Lipót-körut 12.

Felelős kiadó: Wéber József. 
Kiadóhivatali intéző: Csernyák József.

M egkétszerezi forgalmát,
ha feleinek kellemesen átfűtött helyiséget nyújt!
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fatUzelésO, légfUtéses, folytonégő kályha
F őzők arik áva l e llátva a  ráhe ­
lyezett viztartányt á llandóan  

m elegen  ta r t ja !

10 kiló F* U  T T  órán
fával EGY NORMÁL SZOBÁT éLHt át

Nagyobb typusok 3 - 4  szobás lakást is egyenletesen 
fütcnek. — Ideálisan tiszta, leghigienikusabb!

K ívá n a tra  k e d v e z ő  részletfizetési feltételek —  
ké szp én zárb an  !

Á rla p o t d íjta lanu l küld :

H É B E R  S Á N D O R  kályha- és tűzhelygyára
Budapest, VI., Vilmos császár>ut 39. (Hajós-u. sarok) 

T e le f o n : A utom ata 247-47
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Mindenkinek az alábbi szövegű plakátot bocsátja rendelkezé­
sére az alulírott cég, mert a Nivea-Krém használata annyira 
elterjedt és oly népszerűvé vált, hogy szükségesnek tartjuk 
azon fodrászüzletek megjelölését, ahol a közkedvelt Nivea-

Krém használatba kerül.
Ezen plakát az üzletben való kifüggesztésre ingyen kapható. 
P. BEIERSDORF .& CO. A.-G. vegyes éti gyár budapesti 
fiókja, Budapest, V., Rudolf-rakpart 10. —  Magyarországi 

vezérképviselete: Dümmatzen Rezső.
Tel.: T. 109— 36. Sürgönyeim: Beiersdorf, Budapest.

Napfényálló „ A L A B A S T A "
IHÜlHaRUflHY HIBflKflTBBBflH

v a l ó d i  f o g s o r r a l .

Hideg vízzel szappan, szivacs 
segítségével mosható!

A z „ A L A B A S T A “ babák  6S 
centiméter m agasságban  115 

p e n g ő s  árban
(h a j n é lk ü l)  s zá llítta tn a k .
Készpénzárban 5%  engedmény. 

W íke modern B aba  tisztítószer.
Viasz és napfényálió babáknak  

a legegyszerűbb a kezelése

M agyarországi vezérképviselő je: P a ró k a ta rtó  Sej 
drbja P. 15.—

H E R C Z O G  J Ó Z S E F
FODRÁSZ

B u d a p e s t, V ll., T h ö k ö ly -u t  3. s zá m .
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ffZa.órái Ideál* * borotva
a/s széles 
4 « széles 
r,/« széles

3 . 8 0  pengő
4 . 8 0  pengő 
3 . 4 0  pengő

Huj v á g  A olló  
H a jv á g ó  olló  
H a jv á g ó  olló  
C la u b e rg -fé le  
C la u b e rg -fé le

17 cin. Zaorál
18 cm. Zaorál
19 cm. Zaorál
18 cm............
19 cm............

4 .8 0
3 .4 0  
6.00
3 . 4 0
3 . 8 0

pengő
pengő
pengő
pengő
pengő

B orotva élesítés  ... .......
H a jv á g ó  olló é le síté s  ... 
H a jv á g ó  g é p  élesítés  ...

1 .4 0  pengő-tői 
- . 8 0  fillér-tői 
1 .6 0  pengő-tői

késm üves és  
>  miiköszörüs

Baross-utca 1. szám.

a
i p a r o s t !

F o d r á s s z - b ö p e n y  
é s  m í n d e m i e / n  i i  
m ű n  k a r  u / > ó  le  k i -  
v c í l ö  m i n ő s é g b e n  
r é s s z l e t r e  i s  k a p -  
b  c i t á l t

Grünhut Ödön
s z a b ó m e s te rn é l
J ó z s e f -k ö ru t  2 2 — 24.
Telefon : J. 460-69
Telefonfyivásra fJázQoaz 
Jö v ö k .

Ó  v á lt ó d ju n k  a  K o n ­
t á r  fy á z a ló lt  s i lá n y  
á r a i t ó l !

1' odrászollókban és borolvákban a 
IOK. közül a legfőbb ezen eredeti

védjegyű

^ a u b e b .3
100 é v  ó t a  a f o d r á s z o k n á l  k i t ü n ő e n  b e v á l t .

____. . . S í f J i ' L !v*r^ .: ALAPÍTÁST ÉVW. CLAUBERG, SOLINGEN 1810
Óv ako d j unk  az u t á n z a t o k t ó l !

n
o
JO
ra
N

cl
M
V)

c<v

'<u

b o r o t v a ,  s s z í f ,  
p a s s z t a  é s  o l l óMinden darab­

ért felelősséget _  _  . . . .vállalok. a  l e g f ő b b  m in ő s é g ű
Am it bizonyít a z  1 p.- 
elsö dij.

12 mp-es

Kér/eu á r j e g y z é k e t

R e i í e r  A H 0 á l y

f o d r á s z ,  B u d a p e s t  
I V ,  S i i t ö - u i c c i  1 .

ICilisz J a k a b  és
U v e Q C S i s s s o l ó ,

iü ltö rg y á r
B u d a p e s t ,  V I I I .  
P r á t e r -  u t c a  S 4 .

Telefon : J. 354—76. Sürgönyeim : Tükör 
Alapítva 1909.

E lválla ljuk  rég i tükrök ú jra- I  
tükrözését és minden szak - f

m ánkba vágó  munkát.
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„KR0NENBER6 
SPECIÁL“

So 1 i ngen i

Fodrász
borotva

27- es szám
28- as szám

Legjobb anyag
huszonöt esztendő tapaszta­
latai alapján.

Gyártási eljárás
a legújabb gyártási módo­
zatok szerint

Ellenőrzés
pontos tudományos próba­
készülékek segélyével.
Tehát:

Kezesség.
Minden jogos kifogásolás 
esetén az eladó köte'es a 
borotvát visszavenni és pót­
lást szállítani.

Tehát: C sa k is  „Kronenberg Speciái“ borot­
vát követeljen. Kapható minden szaküzletben.

18 NUANCE/ NATU&ELLE/
P A R I S  F R A N C É

A legtökéletesebb 
hajfestőszer

“ “ “ 18 természetes 
színben.

T e l e f o n : 
J ó x & e f  34 9-58 . GALLIA

a  legtökéletesebb  
tartósondoiá lógép .

Vezetőm árka.rezérképw seíe/  és 
bemutatóterem  
Budapest, RáKócsci-ui 14, atjol a Kom ái fa l ­
festésből minden f é l  főn este, a tartósondo- 
látásból minden sxerdán este S órai Icexdet- 
tel dijtálán bemutatás.

Készítményeink az összes f o d r á s z a i t  szak-nagykereskedőknél kaphatók._________

SZERELÉSI VÁLLALATEMMER OLAJOS
Teljes  úri-, női fodrász és manikűr 

üzletek tervezése és kivitele.
(SPECIÁLIS SZAKMŰHELY)

A L A P IT T A T O T P  1899-Ik É V B E N .

Budapest, V II .,
B a rc s a y -u t c a  3. szám.

Telefon: József 415—22.
Fémára gyár, galvanizálóintézet, va­
lamint fémkészülékek kivitelezése
legújabban központi hajszáritókészülékek

készítése
G y á r t  é s  s z a k s z e r ű e n  j a v í t :

Fejmosó-készüléket, légszesz-vizm elegitőt 
(autogeizer.) Hajmunkaszáritó-kemencét.

Hajsütővasmelegitőt. Arcgőzölő*készüléket.
Fémmanikür-asztalokat. Fejtámlákat. Fod­
rászasztali készleteket. Viaszbaba, paróka- 
és kirakatállványokat. Utcai fodrászlámpákat 

Cégértálakat és tartókat.
Azonkívül elvállal mindennemű gáz- és 

vízszerelési munkát.
S z o l i d  é s  p o n t o s  k i s z o l g á l á s .

♦
♦
♦
♦
:
:
♦
♦
:
:
♦

:
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MIKLÓS ODON
T Á it t

Budapest, tfll., Wesselényi-utca 66-
Berendezéseket kedvező feltételekkel részletre is készítek.

Modern úri- és női fodrász­
termek berendezési vá lla­
lata. | Tervezések , átalakí­
tások, régi bútorok kicseré­
lése. | V illany-, gáz- és v íz ­
vezeték  berendezéseket a 
legjutányosabb áron készít. 
A jánlatokkal d í j me n t e s e n  

szolgálunk.

Értesítem a fodrászokat, hogy sikerült a világhírű 
„ T r  i a n on “ - borotvák képviseletét megszereznem. 
27-es és 28-as szélességben kaphatók. Ára P 4.

UVEGCiliZOLÓ ÉJ 
TÜKÖRARUö YAR _
D E U T S C H  M Ó R  É S  J E N Ő
Budapest, VI., Paulay Ede-utca 57. sz.

Telefonszám : 25—80
Régi tükrök ujratükrözése 
és javítása, üveglapok ma­
nikűr és toilettasztalokhoz

“ H A T T Y Ú "
fehérnem ű Kölcsönző VMlaUt

B u d a p e s t ,  V . , K o r  á l t - u t c a  JO. s z á m .  
Telefon 159-60 és 46-86

Szállít:

Zfo drász-feh érn em ükét
kölcsönrendszer alapján.

Kiváló' minőségű fodrász fehér­
neműt versenyképes áron 

kölcsönöz s autójával 
menetrendszerű pon­

tossággal ház­
hoz szállít.

Budapesti Nagy Gőzmosó és 
Fehérnemű kölcsönző gyár

B u d a p e s t ,
VI., Lőportár-utca 14 a.

Telefon : Teréz 297 - 97.

50 év  ó la  
világhirU
a

»Matador« 
kaucsuk -
<• w  m mtesu

Borotválkozás - 
koz és fürdés­
hez legjobb a

■Matador-
g u m m í

M in den
s z a K ü x l e í b e n
U c i j j f jc i tó

K lart
v í d j c g v

A világhírű valódi solingeni

POLLART
BOROTVÁK

FENÖSZIJ ÉS PASZTA
kaphatók

TÜRR J.
magyarországi vezérképviselflnél

V M A kadém ia-utca 13. sz. 
II. em. 25.
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1

Nagy István Budapest
V. kerület, Sziget-utca 15b. 
Köszörüléseket és javításokat 
: s jótállás mellett vállalok : s 

Sollingeni és angol acéláru állandóan
raktáron.

ŜS8aSS8SSS8iBg8S8S8S8S8S883Ŝ 8SéS383S8SgS8SSS3SSS8S8a3Sg88Si38gSga3aSSeag

A fodrásziparban szükséges

KŐLCSŐNRUHÁT
gyönyörű, hófehér kivitelben és leg - 
jutányosabb feltételek mellett szállit a

HIGIENA
FEHÉRNEMÜ-KÖLCSÖNZÖ-VÁLLALA7 
BUDAPEST, VI., DESSEWFFY-U 26.

TELEFON: Teréz 154—47.

•naoDoaaooaoDpaaaDaaaaaaaporiqíjpnnnnnnnnnm

• •
!□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□xraDDoanaanöcr

Dr. HE6EDUS BERTBLflHWÉ
KELMEFESTŐ, VEGYI, FEHÉRNEMŰ- 

TISZTÍTÓ ÉS FEHÉRNEMŰ 
KÖLCSÖNZŐ VÁLLALATA

Budapest, VI., L eh el-u tca  53. sz.
(Hungária-utnál.)

.. • .

Szállít a  fodrásziparban szü k sé g e s  
elsőrendű fehérneműi kölcsön*  

rendszer alapján.

u . i  i  i : í i í ; i t \ i : n i .
, m é l t á n y o s  Ab .

Pontós és előzékeny kiszolgálás.
pnoDDí3onDDDanDDDDaocioDDonDDo0 nDaDoaaDonaOOC;DonannonoODOOOC,naaDnnnnnnnnnr.nnrlrlrlriri^ r[n|

Fodrászok állandó találkozóhelye
Fodr&szmesterek és segédek 
állandóan találkoznak a

„FÉSZEK*4 kávézó- és étkezdében
Dob-utca 54. (Kertész-utca sarok)

FLASNER LAJOS
késmüves és müköszörülde

Budapest,
VIII., József-körut 17.

♦
PEARSON- ÉS ROXÓ-BOROTVÁK 

MEGÉRKEZTEK.

Villanyerőre berendezett homorú 
borotva köszörűidé. Angol 
és solingeni finom acéláru  

raktár.

Köszörüléseket és javítá­
sokat olcsón számit.

Vidéki rendelések, köszörü­
lések  és javítások 24 órán  

belül eszközöltetnek.

„MÓLLÁ44 fodrászecset

Kapható minden szaklizletben 
FOHIlASZ NYAICKEFE 
FO M lASZ H A JK E FE
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RT.
MARVEL

ILLA  TSZER  GYÁR
Budapest, VIL, Angol-utca 17—19.

Gyárt fodrászok részére:

Elsőrendű kölni vizeket, fej mosószereket
(Bayrum, Lotion, Champoon)

Folyékony és szilárd brillantinokat, fodrászpudert és 
egyéb kozmetikai cikkeket, valamint illatszereket.

Kitűnő m inőség ! Olcsó árakI Figyelmes kiszolgálás!
L E R A K  A T  A I :

I. Miakity Elek, Bercsényi-utca 8.
II. Grosch Miklós, Zsigmond-utca 7.
III. Sárközy János, Lajos-utca 91.
IV. Gruber Ferenc, Korona-utca 2.
V. Hell Vilmos, Váci-ut 104.

VI. Hardv Dániel, Vilmos császár-ut 49. 
Ambach Ferenc, Aréna-ut 132.

VII. Karbach András, Nefelejts-utca 43.
VIII. Fuchs Gyula, Losonczi-utea 11.
IX. Balkányi Károly, Gilői-ut 107.
IX. Majer György, Sorokaári-ut 60.

Bodor János B., Jászberényi-ut 5.
Balogh Pál fodrász. Üllöi-ut, Mária Valéria-teleo.



P A LLE T T A  RICHARD UTÓDA

LÉBER KÁLMÁN
Borotva és késárugyára, £  Tökéletesen berendezett 

solingeni, sheffieldi finomacél- n  üzem fodrász szerszámok 
áru nagybani raktára, műkő- A V köszörülésére, javítására és 
szörüldéje és nikkelező telepe » I nikkelezésére
A lap i ttatott 1889. Budapest, Vili., Rákóczi-ut 61 • T e le fo n : J. 58-09.

Üzemünk fejlődése megkövetelte, hogy gépeink állományát és üzlethelyiségünket bővítsük. A  ̂ nálunk 
megszokott szerénységgel tudatjuk ezen körülményt, aminek alapköve, a gyártásunkban, a mun­

káinkban, ármegszabásainkban, versenyképességünkben, kedves vevőinkkel va ló érint­
kezésben, nemkülönben minden cselekedetünkben megtalálható : Ragaszkodunk a tényékhez 
és va lód isághoz! +  V á l l a l k o z á s u n k a t  n é g y  p i l l é r r e  é p í t e t t ü k :  A  szakszerű 
alaposságra, a folytonos gondosságra, a technika helyes alkalmazására és az üzleti élet min­
den harcát m egálló erkölcsére. Ebben benne va n : A  megrendelő által teljesítendő f iz e ­

tésért a legtöbbet tudni nyújtani. A  panaszával, ha előfordul, éppen olyan kedvesen 
meghallgatni és segíteni, mint a vásárlásnál. Csak igazat mondani! M ég  akkor 

is, ha látszólag ellenünk szólna, tudni és megérteni, hogy nem kell nékünk 
olyan haszon, amiből másnak kára van! ♦  Köszörüléseket és javításo­

kat, valamint nikkelezéseket gondosan és szakszerűen, a megigért 
időre pontosan, a lehető legolcsóbb árban készítjük el és 

postai megrendeléseket haladéktalanul továbbítunk.
Üzemünkben kipróbálható és általunk forgalomba hozott: Villamos-hajvágógép, villkmos-hajszárltó villamos- 
másságé, viUatnos-porszivó, villamos padlófényesitőkefe és villamos vízellátási-szivattyúk. Kérjük alkalom

adtán szives látogatását.

Árjegyzék.
H ajvágógépek í drb

Valódi „Juvel" 3-as 5, 7 mm. . . . .  12.—
Ugyanaz 0-ás .  ..............................  12.—
Valódi „ P r o t o s " ..................................  13.50
Valódi Koh-i-noor 3-as 5, 7 . . .  . 14.—
Ugyanaz 0 - á s ......................................  9.60
Valódi „Mars" 3-as 5, 7 ...................  10.—
Ugyanaz 0 - á s ...................................... 10.—
Valódi „Mundus" 3-as 5, 7 . . . .  14.—
Ugyanaz 0 - á s ......................................  12.—
Rendszer Juvel 0-ás vagy 3-as 5, 7 . 8.50

„ K oh -í-n oo r..........................  5.—
Lapok felpassitva, a lsó lap ...................  4.—

„ „ fe ls ő la p ...............  3.25
A legtökéletesebb gép Babi nyakborotválás 
helyett, nem húz, nem szúr, nem hagy el, 
utána nem lesz vörös a nyak . . . .  7.50

Rugók.
juvel, Mars, Mundus . . . .  tct. 300 0.30
K o h -i-n o o r ........................... „ 1.50 0.15
Csavaralát étrugó...................  „ 1.50 0.15

H ajvágóollók.
Ered. pipás Clauberg Non Plus Ultra 18 7 —
U g y a n a z ..........................................19 7̂ 50
Ugyanaz solingeni 1 8 ..........................  4.40
Ugyanaz............... 1 9 ............................  5. _
Ugyanaz............... 2 0 ............................  5 60
J. A. Henckels 1 8 ..............................  7 __
Ugyanaz 1 9 ..............................  750
Olcsó, sima 3 —4.— i g .......................
Manikűr olló finom, vékon y ...............  2 00
J. A. Henckels...................................... 4.00

Manikűr reszelők 14 16 18 20 cm.
1-50 2.— 2720 2.4Ö

t drb
Körömkaparó és f e l t o l ó ...........................  1.50

Borotvák
Léber homorú 76-os 3—4—5/8 . . . 7.20
Léber fé lh om oru ................................... 6.40
Léber negyedhomoru..........................  5.—
Léber Attila 27. 28.................................  4.40
johnson 7 csili, h o m o rú .................... 8.—
S. Pearson h om orú ............................... 10.—
Ugyanaz fr............................................... 7*__
Gold Krone h o m o r ú ...........................  7*—
Kronenberg 27. 28..................................  4]—
Hamond 27. 28.......................................  4.__
Clauberg pipás 27. 28...........................  6.—
F. Ed. Wüsthof hom orú.......................  6.—
Merx u. Co. h o m o rú ...........................  6.—
Ugyanaz francia é l ű ...........................  4.40
Eredeti „Pollárt" 27. 28.......................... 4.6O
Eredeti „Hamon" P á r is .......................  5]—

Minden borotva csont, vagv hasonló értékű nyél­
lel van szerelve és jótállással

Fenőszijak lógós és kézi 2.— 10.— ig, me­
lyek használatra preparált állapotban lesznek 
kiadva és a jó fenésért garantálva.

Köszörülések es javítások.
Borotva köszörü lések ...........................  1.44
Fodrászolló „   0.80
Manikürolló „ .......................  . . 0.56
Haj- és s za k á llg ép ............................... 1.60

N ikkelezés..................   1.6O
Fehér, prima csontnyél borotvára felszege­

cselve ...................................................... 1.20
Schützer borotvaszappan mindig a legolcsóbb árban.

Forgalmi adó és csomagolás az árakban bennfoglaltatik 
és így az külön nem lesz felszámítva.
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